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Zamówienia na wynos przyjmujemy w godz. 10:00-18:00
Dowieziemy posiłek dla potrzebujących! 

Tel. 62 78 24 959

Piątek-sobota: 10:00-23:00, pozostałe dni: 10:00-21:00

STADION SPORTOWY
tel. kom. 502 023 549

email: piotrkukotko@o2.pl
Piotr Kukotko

6 października br. w Łęce Opatowskiej 
odbyła się uroczystość otwarcia bo-
iska wielofunkcyjnego z kortem teni-
sowym oraz budynku Rządcówki po 
remoncie. To dwa ważne projekty, na 
które z niecierpliwością czekali miesz-
kańcy gminy.
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Zdjęcie zrobione w Wodzicznej. Osoby rozpoznane na zdjęciu: Szymon Stęża-
ła, Szymon Maciejewski, Szymon Gatner, Mateusz Czekała, Paweł Otorowski

Konkurs ma na celu promowanie 
wiedzy o tradycyjnych profesjach 
jako nieodłącznym elemencie tożsa-
mości lokalnej oraz budowanie sza-
cunku dla dziedzictwa kulturowego.

Zostanie on przeprowadzony za 
pośrednictwem platformy eduka-
cyjnej, umożliwiającej rejestrację 
uczestników, dostęp do bazy wiedzy 
oraz przeprowadzenie testu z natych-
miastowym dostępem do wyników.

Termin testu konkursowego – od 
13 października br., godz. 8.00, do 19 
października br., godz. 23.59

Grupą docelową konkursu są 
uczniowie klas VII i VIII szkół pod-
stawowych z powiatu kępińskiego, 
wieruszowskiego, kluczborskiego i 
namysłowskiego.

Nagrody przewidziane są dla 15 
uczestników, którzy uzyskają naj-

Powiat Kępiński pozyskał środ-
ki na modernizację i doposażenie 
Komendy Powiatowej Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie. Dofi-
nansowanie dla jednostki w ramach 
obronności realizowane jest poprzez 
program Ochrony Ludności i Obrony 
Cywilnej na lata 2025-2026. Przewi-
dziano środki na doposażenie służb 
ratowniczych w sprzęt ratowniczy, 
medyczny i techniczny. Kwota prze-
kazana na wszystkie projekty wy-
nosi w sumie 751 tys zł. - Starostwo 
Powiatowe w Kępnie złożyło w tym 
roku 6 wniosków na zakupy i remon-
ty. Zakupiony zostanie samochód 

W czasie warsztatów tworzenia 
jesiennych wianków z naturalnych 

Podczas XXIV sesji Rady Po-
wiatu Kępińskiego ślubowanie złożył 
Ryszard Przybylski – nowy radny 
Rady Powiatu Kępińskiego. Zastąpił 
na tym stanowisku Agnieszkę Ku-
bot-Krawczyk, która niedawno mia-
nowana została dyrektorem szpitala 
w Ostrzeszowie.

Oprac. KR

6 października 2025 r. Powiatowa Biblioteka Publiczna w Kępnie zamieniła się w pachnącą 
jesienią pracownię artystyczną

Ryszard Przybylski złożył 
ślubowanie jako nowy radny 
Rady Powiatu Kępińskiego

Wianki, czyli sztuka i tradycja

Ryszard Przybylski nowym radnym

materiałów, dzieci miały okazję nie 
tylko rozwijać swoją kreatywność, 

ale też poznać symbolikę i znaczenie 
wianków w kulturze ludowej. Spo-
tkanie poprowadziła Monika Bębe-
nek ze Szkoły Florystycznej Kwitną-
ce Horyzonty. Warsztaty odbyły się 
w ramach projektu „Poznać tradycje 
– spotkanie z dawnym rzemiosłem”.

Przy użyciu wrzosów, jabłek, 
dyń, kasztanów i suszonych kwiatów 
powstały piękne, kolorowe kompozy-
cje, które ozdobią domy naszych ma-
łych artystów.

Projekt „Poznać tradycje – spo-
tkanie z dawnym rzemiosłem” został 
dofinansowany ze  środków budżetu 
państwa, przyznanych przez  mini-
stra edukacji narodowej w  ramach 
programu „Nasze tradycje”. Do zo-
baczenia na kolejnych spotkaniach w 
bibliotece!               Marcelina Gogół

Uczestnicy warsztatów

Cech Rzemiosł Różnych w Kępnie ogłasza konkurs „Wie-
dza o zapomnianych zawodach rzemieślniczych”. Celem 
głównym konkursu jest zwiększenie świadomości dzieci i 
młodzieży na temat lokalnego dziedzictwa kulturowego, ze 
szczególnym uwzględnieniem roli i znaczenia zanikających 
zawodów rzemieślniczych w historii regionu kępińskiego

Środki na modernizację i doposażenie Komendy Powiato-
wej Państwowej Straży Pożarnej w Kępnie

Konkurs 
o ginących zawodach

Dofinansowanie 
dla strażaków

większą liczbę punktów po rozwią-
zaniu testu. Zwycięzcy otrzymają na-
grody rzeczowe, ufundowane przez 
organizatora konkursu, o łącznej 
wartości 12 000 zł. Zdobywca pierw-
szego miejsca wygra smartphone o 
wartości 2 000 zł, drugiego – tablet 
o wartości 1 500 zł, trzeciego – słu-
chawki o wartości 1 000 zł, a pozo-
stałe osoby, zajmujące miejsca od 4. 
do 15., otrzymają smartwatche oraz 
głośniki o wartości 500 do 750 zł.

Wszelkie informacje można uzy-
skać w Biurze Cechu Rzemiosł Róż-
nych w Kępnie pod nr tel. 604 235 814 
lub w siedzibie Cechu przy ul. Ks. P. 
Wawrzyniaka 34 w Kępnie.

Projekt sfinansowany ze środków 
budżetu państwa, przyznanych przez 
ministra edukacji narodowej w ra-
mach programu „Nasze tradycje”.

UTV z przyczepą i akcesoriami. Ku-
pimy nowe narzędzia hydrauliczne 
o napędzie spalinowym oraz środki 
ochrony indywidualnej dla straża-
ków naszej komendy. W ramach 
prac modernizacyjnych wymienimy 
bramy garażowe i podjazdy do nich. 
Przeprowadzimy także remont da-
chu w naszej komendzie. Zmoderni-
zowany zostanie ciąg komunikacyj-
ny wewnątrz budynku oraz świetlica 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej 
– wymienia mł. bryg. Jarosław Ku-
charzak, zastępca komendanta po-
wiatowego PSP Kępno. 

Oprac. KR

Nowy radny złożył ślubowanie

Mł. bryg. J. Kucharzak mówi, na co będzie 
przeznaczona dotacja. Fot. KP PSP Kępno
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Finał piątej edycji konkursu
„Pociąg do Sztuki”

19 września 2025 r. w Bramie 
Poznania odbył się finał piątej edycji 
konkursu „Pociąg do Sztuki”. Tym 
razem uczestnicy mieli za zadanie 

przedstawić w postaci fotografii „5 
kadrów z podróży Kolejami Wielko-
polskimi”. I udało się! Zdjęcia pełne 
były nie tylko pejzaży zza okna po-
ciągu, ale też ludzkich emocji, krót-
kich spotkań na peronie i codzien-
nych historii pasażerów.

Fotografia okazała się doskona-
łym sposobem na opowiedzenie po-
dróży w inny sposób, niż w poprzed-
nich edycjach konkursu. Na wystawie 
finałowej można było zobaczyć ka-
dry, które zatrzymują zwykłe chwile 
i zamieniają je w coś wyjątkowego. 
W konkursie udział wzięło blisko 100 
uczestników z całej Wielkopolski. 

Jury pod przewodnictwem Szy-
mona Brodziaka – mistrza czar-
no-białej fotografii, najmłodszego 
artysty i pierwszego Polaka, którego 
prace zostały wystawione w Muzeum 
Fotografii – Fundacji Helmuta New-

Nowe pojazdy, rozstrzygniecie konkursu 
„Pociąg do sztuki” oraz Targi TRAKO

Jesień w Kolejach Wielkopolskich to czas pełen nowości – od artystycznych kadrów podróży, po nowe, komfortowe pociągi. 
A to wszystko dla pasażerów, którzy codziennie wybierają kolej jako swój sposób na przemieszczanie się po Wielkopolsce. 

tona w Berlinie – nagrodziło i wyróż-
niło łączenie 12 uczestników.

Pierwsze miejsce i nagrodę główną 
– laptopa – zdobyła Antonina Derda 
z Poznania za pracę „Portal”. Drugie 
i trzecie miejsce – wraz z nagrodami 

w postaci najnowszych iPhone’ów – 
przypadły Piotrowi Bartkowiako-
wi za pracę „Podróż z przyjacielem” 
oraz Monice Leszczyńskiej-Śliwie – 
„Krokodyl też chce 
nad morze”. Czwar-
te i piąte miejsce za-
jęli natomiast Mał-
gorzata Bartczak 
za pracę „Podróż w 
monochromie” oraz 
Tomasz Radke za 
„Podróże kobiet”. 
Wyróżniono tak-
że siedmiu innych 
autorów, którzy 
otrzymali nagrody 
rzeczowe i, przede 
wszystkim, możliwość pokazania 
swoich prac szerokiej publiczności – 
nie tylko w Poznaniu, ale też w całym 
regionie. Harmonogram wystawy 

dostępny jest na stronie internetowej 
przewoźnika. – Od początku chcie-
liśmy, żeby „Pociąg do Sztuki” był 
miejscem otwartym i inspirującym. 
W tym roku szukaliśmy historii opo-
wiedzianych fotografią – i dokładnie 
takie prace zobaczyliśmy – powie-
dział Mikołaj Grzyb, członek Zarzą-
du spółki Koleje Wielkopolskie. 

Nowe pociągi 
w Kolejach Wielkopolskich

Zaledwie kilka dni po artystycz-
nym finale, Koleje Wielkopolskie 
zaprosiły na kolejne wydarzenie. 22 
września 2025 r. na Dworcu Letnim 
w Poznaniu odbyła się uroczysta pre-
zentacja czterech nowych elektrycz-
nych zespołów trakcyjnych 48WEd 
z rodziny Elf 2, wyprodukowanych 
przez bydgoską PESĘ. To pięcioczło-
nowe składy o długości 90,5 m, któ-
re mogą jechać nawet 160 km/h. W 
środku dostępne są 242 fotele dla pa-
sażerów, a na pokładzie znajdziemy 
m.in.: przestrzeń na rowery, stoliki i 

półki bagażowe, rampy i udogodnie-
nia dla osób o ograniczonej mobilno-
ści, nowoczesne toalety, klimatyzację 
i biletomaty, defibrylator.

– Z prawdziwą satysfakcją mogę 
dziś podkreślić, że zakup nowocze-
snych zespołów trakcyjnych 48WEd 
Elf 2 to ważny krok w rozwoju Ko-
lei Wielkopolskich – powiedział 
Wojciech Jankowiak, wicemarsza-
łek województwa 
wielkopolskiego. 
– To inwestycja w 
komfort pasaże-
rów, w bezpieczeń-
stwo i w nowo-
czesny transport 
publiczny, który 
staje się jeszcze 
bardziej przyja-
zny mieszkańcom 
naszego regionu 
– podkreślił Ma-
rek Nitkowski, 
prezes Zarządu spółki Koleje Wiel-
kopolskie. –  Cieszę się, że wspólnie 
tworzymy kolej na miarę XXI wieku 
– szybszą, wygodniejszą i dostosowa-
ną do potrzeb codziennych podróży 
Wielkopolan – dodał. 
Specjalny pociąg do Gdańska

– wielkopolska młodzież
na TRAKO 2025

26 września 2025 r., dokładnie 
o godzinie 5.22, ze stacji Poznań 
Główny wyruszył wyjątkowy po-
ciąg specjalny Kolei Wielkopolskich. 
Dzięki zaangażowaniu Samorządu 
Województwa Wielkopolskiego oraz 
wicemarszałka Wojciecha Janko-
wiaka, blisko 300 uczniów z wielko-
polskich szkół średnich udało się do 
Gdańska, aby wziąć udział w Mię-
dzynarodowych Targach Kolejowych 
TRAKO 2025.

Wśród uczestników znaleźli się 
uczniowie m.in. z: Zespołu Szkół 

Komunikacji im. H. Cegielskiego w 
Poznaniu, Zespołu Szkół Technicz-
nych im. Eugeniusza Kwiatkowskie-
go z Grodziska Wlkp., Zespołu Szkół 
Technicznych i Ogólnokształcących 
im. gen. dr Romana Abrahama z Wrze-
śni, Zespołu Szkół Technicznych im. 
Papieża Jana Pawła II w Gnieźnie, 
a także członkowie poznańskiego od-
działu Stowarzyszenia Inżynierów i 
Techników Komunikacji RP.

Na pokładzie panowała świetna 
atmosfera – pracownicy Kolei Wiel-
kopolskich dbali nie tylko o komfort 
podróży, ale i o pozytywną energię 
całej wyprawy.

Podczas Dni Kariery na targach 
uczniowie mieli okazję spotkać się z 
przedstawicielami firm kolejowych, 
poznać oferty praktyk, staży i pracy, 
a także uczestniczyć w warsztatach 
i prelekcjach. Wydarzenie pozwoli-
ło im spojrzeć na branżę transportu 
szynowego nie tylko z perspektywy 
polskiej, ale również międzynarodo-
wej. – To była niesamowita szansa! 
Zobaczyłem nowoczesne rozwiąza-
nia, o których wcześniej tylko czyta-
łem. Teraz wiem, że chciałbym swoją 
przyszłość związać właśnie z kole-
ją. – mówi jeden z uczniów Zespołu 
Szkół Komunikacji w Poznaniu.

Wyjazd okazał się nie tylko in-
spirującą lekcją, ale i niezapomnianą 
przygodą. TRAKO 2025 na długo 
zostanie w pamięci młodych uczest-
ników, którzy wrócili do Wielkopolski 
bogatsi o nowe doświadczenia i pomy-
sły na własną przyszłość zawodową.

Agata Pabjańczyk z Kępna (to 
tutaj spędziła całe swoje dzieciństwo 
i młodość, kończąc zarówno szkołę 
podstawową, jak i średnią) od nie-
spełna dwóch lat gra w pickleballa 
– sport, który łączy w sobie elemen-
ty tenisa, badmintona i ping-ponga. 
Choć zaczęła niedawno, szybko stała 
się jedną z najlepszych zawodniczek 
w Polsce. 

W ubiegłym roku sięgnęła po 
brąz na Mistrzostwach Polski, a w 

Wielkie sukcesy Agaty Pabjańczyk w wyjątkowym sporcie

Kępnianka z medalami w pickleballu

tym sezonie poszło jej jeszcze lepiej – 
zdobyła srebro w Pszczynie oraz zło-
to w ogólnopolskim turnieju Polish 
Cup w Warszawie. 

Na tym jednak nie koniec. Aga-
ta reprezentuje Polskę również za 
granicą. Startowała w turniejach w 
Sztokholmie i Rocie w Hiszpanii, 
skąd również przywiozła miejsca na 
podium. W planach ma kolejne zawo-
dy w ramach europejskiego cyklu. 

- To dla mnie ogromna radość 

i dowód na to, że warto próbować 
nowych rzeczy. Mam nadzieję, że 
moje sukcesy będą motywacją dla 
młodych ludzi z Kępna, żeby rozwi-
jali swoje pasje i wierzyli w siebie – 
mówi Agata. 

Agata Pabjańczyk dzieli się rela-
cjami ze sportowych wydarzeń rów-
nież w mediach społecznościowych. 
Jej profil na Instagramie to: ap_ten-
nis_pickleball.                                KR

Agata podczas gry

Kępnianka na szczycie podium

Zakończyła się realizacja budowy 
ulicy Akacjowej w Mianowicach. W 
ramach inwestycji wykonana została 
droga o nawierzchni z kostki betono-
wej, o szerokości 5 m na długości 392 
m, wraz z obustronnymi utwardzony-

Budowa ulicy Akacjowej w Mianowicach

Nowa droga 
w Mianowicach

mi poboczami o szerokości 0,50 m.
Wartość inwestycji to 463 053,24 zł. 

Wykonawcą zadania jest firma „Ro-
boty Ziemne” Magdalena Sikora-Ma-
ślanka z siedzibą w Osinach.

Oprac. KR

Ul. Akacjowa w Mianowicach
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historia Informacje

Drugą uroczystość dla przywró-
cenia pamięci rodu Szembeków, 
lecz tym razem przede wszystkim 
z Małopolski, zorganizowałem w 
1992 r. w miejscowości Poręba Że-
goty koło Krakowa. Patronat hono-
rowy nad uroczystością objął Jego 
Eminencja Ks. Kardynał Franciszek 
Macharski, metropolita krakowski. 
Konferencja naukowa nosiła tytuł 
„Szembekowie z Siemianic i Poręby 
Żegoty”. Było to pierwsze, po 60 la-
tach od zakończenia II wojny świa-
towej, tego typu wydarzenie, w celu 
przywrócenia pamięci zasłużonym 
przedstawicielom rodu Szembeków z 
Małopolski, ale również z Wielkopol-
ski. Na tej historycznej konferencji 
spotkali się wójtowie gmin, na tere-
nie których znajdowały się rodowe 
siedziby Szembeków. Z gminy Łęka 
Opatowska (Wielkopolska) uczest-
niczył wójt Witold Jankowski, a 
z gminy Alwernia (Małopolska) – 
wójt Stanisław Papież. Z Małopol-
ski wspominaliśmy w szczególności 
Jana hr. Szembeka – wiceministra 
spraw zagranicznych II RP (dyploma-
ty zasłużonego dla Polski, Europy i 
świata) oraz jego brata salezjanina ks. 
Włodzimierza hr. Szembeka – mę-
czennika niemieckiego obozu kon-
centracyjnego i zagłady w Auschwitz 
(oczekuje obecnie na beatyfikację).

Również w 1992 r. przeniosłem 
siedzibę Towarzystwa Historycz-
nego im. Szembeków do Warszawy 
oraz przerejestrowałem ją w sądzie w 
Warszawie. Towarzystwo prowadzi 
tutaj swoją działalność statutową do 
dnia dzisiejszego.

Dla uczczenia pamięci spokrew-
nionego z rodem Szembeków „więza-
mi krwi”, polskiego komediopisarza, 
Aleksandra hr. Fredry, z okazji 
200. rocznicy jego urodzin, razem 

Jak to było, że „odkryłem pamięć” o rodzie Szembeków z Siemianic? Informacja z okazji jubileuszu 35-lecia działalności Towarzystwa Historycznego 
im. Szembeków w 2025 roku

Historia Towarzystwa im. Szembeków – część 2
z aktorem Andrzejem Łapickim 
zorganizowałem w 1993 r. spektakl 
w Teatrze na Wyspie, w Łazienkach 
Królewskich w Warszawie, tzw. „Te-
lewizyjną Papkinadę”. Spektakl obej-
mował grupę uczestników „od przed-
szkola do aktora” w formie dosłownej 
i transmitowany był wtedy na żywo, 
w programie telewizyjnym TVP, ma-
jąc bardzo dużą oglądalność. 

Dodać należy, że również w tym 
samym roku zorganizowałem w 
Szkole Muzycznej I Stopnia w Kęp-
nie wydarzenie fredrowskie z okazji 
200. rocznicy urodzin „Polskiego 
Moliera”,  Aleksandra hr. Fredry.

W 2014 r. zostałem wyróżniony 
przez burmistrza miasta i gminy Kęp-
no Anielę Kempa oraz Radę Miej-
ską prestiżową statuetką „Przyjaciel 
Kępna”. Jest to dla mnie i Towarzy-
stwa bardzo pamiętny moment, gdyż 
dobrze czuję się na Ziemi Kępińskiej, 
na której poznałem bardzo zasłużony 
dla naszej ojczyzny ród Szembeków. 

Na marginesie wspomnę tylko, 

że już 10 lat temu, w 2015 r., działal-
ność Towarzystwa Historycznego im. 
Szembeków została zauważona i do-
ceniona bardzo wysoko w skali kraju. 
Jako „jedyny niewojskowy” w histo-
rii Polski powojennej, zostałem wy-
różniony szablą oficerską za zasługi 
dla naszej ojczyzny. Wręczenia szabli 
dokonał szef Urzędu do Spraw Kom-
batantów i Osób Represjonowanych 

dr hab. Jan Stanisław Ciechanow-
ski. Wyróżnienie to przyznawane 
jest osobom cywilnym, które wyka-
zały się wyjątkowymi zasługami dla 
kraju. Szablę oficerską z napisem na 
klindze „Bóg, Honor, Ojczyzna” ce-
nię sobie najbardziej spośród wszyst-
kich otrzymanych przeze mnie wy-
różnień, medali i odznaczeń. 

W 2017 r. zorganizowałem w 
Hali Widowiskowo-Sportowej w 
Kępnie 30-lecie mojej działalności 
jako prezesa Zarządu Towarzystwa 
Historycznego im. Szembeków oraz 
Towarzystwa Historycznego im. 
Szembeków na terenie Ziemi Kępiń-

skiej. Podczas uroczystości wystąpił 
Reprezentacyjny Zespół Artystyczny 
Wojska Polskiego z Warszawy.

Historycznym wydarzeniem w 
mojej działalności, jako prezesa Za-
rządu Towarzystwa Historycznego 
im. Szembeków, oraz jego członków, 
jest fakt, iż mój wniosek do marsza-
łek sejmu RP Elżbiety Witek został 
22 lipca 2022 r. pozytywnie przyję-
ty i w konsekwencji, uchwałą Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej, rok 2023 
został ustanowiony Rokiem Aleksan-
dra Fredry. 

Ku mojemu zadowoleniu, ta 
uchwała Sejmu RP została przyję-
ta bez jednego głosu sprzeciwu. W 
2023 r., jako prezes Zarządu, zorga-
nizowałem wraz z Zarządem i człon-
kami Towarzystwa wiele wydarzeń 
fredrowskich. Brała w nich też udział 
młodzież 81. Liceum Ogólnokształ-
cącego im. Aleksandra Fredry w 
Warszawie, któremu zainicjowałem, 
jako prezes Zarządu, wraz z Towa-
rzystwem, nadanie imienia naszego 
polskiego komediopisarza.

21 października 2024 r. w moim 
rodzinnym mieście – Częstochowie 
– miało miejsce wydarzenie, które 
sprawiło mi dużą satysfakcję. W tym 
dniu Małgorzata Kaim, dyrektor 
Liceum Ogólnokształcącego im. Ju-
liusza Słowackiego w Częstochowie, 
zorganizowała jubileusz 40-lecia mo-
jej działalności w dziedzinie kultury 
i historii w Częstochowie i na Ziemi 
Częstochowskiej. Jubileusz odbył się 
pod honorowym patronatem prezy-
denta Częstochowy. 

W roku 35-lecia działalności 
Towarzystwa Historycznego im. 
Szembeków,  jesienią 2025 r., będę 
jako prezes Zarządu Towarzystwa, 
wraz z całym Towarzystwem, 
obchodził jubileusz działalności 

kulturalno-historycznej w Szkole 
Podstawowej nr 374 im. gen. Pio-
tra Szembeka w Warszawie, której 
wcześniej zaproponowałem to imię. 
Szkoła położona jest na terenie 
dzielnicy Praga-Południe, na terenie 
której prowadzimy jako Towarzy-
stwo naszą działalność od  1990 r., 
czyli od chwili założenia. Na terenie 
tej dzielnicy planujemy w 2027 r. 
wraz z burmistrzem Tomaszem Ku-
charskim odsłonić pomnik genera-
ła dywizji Piotra hr. Szembeka, 
bohatera powstania listopadowego. 

Wspomniałem tylko o kilku 
wybranych wydarzeniach, spośród 
kilkaset organizowanych przez To-
warzystwo w okresie 35-lecia na-
szego istnienia (jestem prezesem od 
założenia Towarzystwa do dnia dzi-
siejszego). Działalność Towarzystwa 
prowadzimy poprzez członków sku-
pionych w klubach, określonych w 
naszym statucie jako: Klub Malarzy 
im. Stanisława Feliksa hr. Szembeka, 
Klub Dyplomacji im. Jana hr. Szem-
beka, Klub Polskiego Biznesu im. 
Aleksandra hr. Szembeka, Klub Li-
teracki „Pegaz” im. Władysława Se-
były,  Klub Teatralny im. Aleksandra 
hr. Fredry.

Dzisiaj, w roku jubileuszu 35-le-
cia działalności Towarzystwa Histo-
rycznego im. Szembeków, zależy mi, 
jako prezesowi Zarządu, aby w Kęp-
nie powstał oddział Towarzystwa. 
Byłaby to dla powiatu kępińskiego 
oraz dla Ziemi Kępińskiej, znanej ze 
wspaniałej kultury i polskiej historii, 
gdzie żyli i służyli naszej ojczyźnie 
między innymi przedstawiciele za-
cnego rodu Szembeków, wielka pro-
mocja w kraju, Europie i w świecie. 
Tutaj dla mnie i dla Towarzystwa 
wszystko się zaczęło.                                                              

Władysław Ryszard Szeląg

W. Szeląg w czasie uroczystości w Krakowie

Prowadzone są prace przy 
ul. Krętej w ramach rewita-
lizacji ulic w centrum KępnaRewitalizacja ulicy Krętej

Zmodernizowana ul. Sienkiewicza

Trwa rewitalizacja ulic w centrum 
miasta. Aktualnie prowadzone są pra-
ce przy ul. Krętej, dotyczące infra-
struktury podziemnej: sieci kanalizacji 
sanitarnej, deszczowej i ciepłowniczej.

Zakończone zostały prace wykoń-
czeniowe prowadzone w ramach rewi-
talizacji ul. Sienkiewicza, od Rynku 
do ul. Ks. P. Wawrzyniaka. Wykonane 
zostały roboty w zakresie infrastruk-

tury podziemnej: sieci wodociągowej, 
ciepłowniczej, kanalizacji sanitar-
nej i deszczowej. Powstała nowa na-
wierzchnia z płyt granitowych wraz z 
donicami na zieleń miejską, ławkami i 
oświetleniem ulicznym. 

Rewitalizacja ulic w centrum 
Kępna obejmuje ulice: Kilińskiego, 
Krętą, Kraszewskiego, Sienkiewi-
cza (od Rynku do ul. Wawrzyniaka) 
i Mickiewicza (od ul. Kilińskiego do 
ul. Wawrzyniaka). Generalnym wy-
konawcą robót jest firma Elektromex 
Sp. z o.o. z Kępna. Wartość zadania 
wynosi 11 838 885,30 zł. Gmina 
Kępno uzyskała dofinansowanie w 
kwocie 7 999 500,00 zł z Rządowego 
Funduszu Polski Ład – Program In-
westycji Strategicznych.   

Oprac. KR
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29 września br. Szkoła Podstawo-
wa im. Jana Pawła II w Mikorzynie 
po raz kolejny stała się gospodarzem 
wyjątkowego wydarzenia – Małej 
Olimpiady Sportowej, organizowanej 
przez Stowarzyszenie Absolwentów i 
Przyjaciół Szkoły „Otwarte Drzwi” 
we współpracy ze szkołą. Inicjaty-
wa została współfinansowana przez 
Gminę Kępno. 

W tegorocznej edycji olimpiady 
wzięło udział około 200 uczniów 
ze wszystkich szkół podstawowych 
gminy Kępno. Uczestnicy rywali-
zowali zarówno w konkurencjach 
indywidualnych, jak i zespołowych, 
dając z siebie wszystko w duchu fair 
play i sportowej pasji. Wśród dys-
cyplin indywidualnych znalazły się 
m.in. skok w dal, skok wzwyż, bieg 
na 60 metrów, bieg przez płotki, rzut 
piłeczką palantową. 

Młodzi sportowcy wykazywali 
się sprawnością fizyczną, jak również 
ogromną determinacją i wolą walki. 
Była to nie tylko okazja do sprawdze-

Mała Olimpiada Sportowa w Mikorzynie

Święto sportu, zdrowia i wspólnoty

nia swoich sił, ale przede wszystkim 
czas integracji, wspólnej zabawy i 
promowania aktywnego stylu życia. 
Nie zabrakło również rywalizacji dru-

żynowej – emocji dostarczyły mecze 
w piłce siatkowej, w których zespoły 
z poszczególnych szkół starały się wy-
walczyć miejsce na podium. Gra zespo-
łowa była okazją do zaprezentowania 
współpracy, strategii i ducha drużyny. 

Oprócz zmagań sportowych waż-
nym elementem wydarzenia była pro-
mocja zdrowego stylu życia. Ucznio-
wie i rodzice klasy V przygotowali 
specjalny kącik pod hasłem „Jedz ko-
lorowo – żyj zdrowo”. Wszyscy 
uczestnicy olimpiady mogli często-
wać się pysznymi i zdrowymi prze-
kąskami – kolorowymi sałatkami, 
świeżymi owocami, warzywnymi 
koreczkami i domowymi potrawami 
przygotowanymi zgodnie z zasada-
mi zdrowego żywienia. Cieszył się 
on ogromnym zainteresowaniem za-
równo wśród dzieci, jak i dorosłych 
uczestników. 

Mała Olimpiada Sportowa w Mi-
korzynie po raz kolejny udowodniła, 
że sport może łączyć, inspirować i 

uczyć wartości, które pozostają z 
dziećmi na całe życie. To był dzień 
pełen uśmiechu, zdrowej rywalizacji 
i wspólnego świętowania – z pewno-
ścią na długo pozostanie w pamięci 
uczestników.                                    JS

W Zespole Szkół Ponadpodsta-
wowych nr 2 w Kępnie odbyła się 
debata społeczna pt. „Pomagamy i 
chronimy”. Poświęcona była ona bez-
pieczeństwu mieszkańców powiatu 
kępińskiego. Udział w niej wzięli: 
zastępca komendanta powiatowego 
Policji w Kępnie mł. insp. Mirosław 
Wiśniewski, zastępca naczelnika 
Wydziału Prewencji kom. Marcin 
Stawski, mł. asp. Filip Ślęk – pro-
filaktyk społeczny i mł. asp. Anita 
Wylęga – oficer prasowy. W debacie 
licznie wzięli udział uczniowie ZSP 
nr 2 w Kępnie.

Po oficjalnym przywitaniu gości 
policjanci przeprowadzili prelekcję na 

W Zespole Szkół Ponadpodstawowych nr 2 w Kępnie odbyła się debata społeczna z poli-
cjantami

Rozmawiali o bezpieczeństwie

temat bezpieczeństwa. Przedstawili 
dane statystyczne dotyczące działań 
kępińskiej jed-
nostki. Szcze-
gólną uwagę 
zwrócono na 
bezpieczeństwo 
w ruchu drogo-
wym, dotyczą-
ce rowerów i 
hulajnóg, oraz 
na zagrożenia 
płynące z nie-
przestrzegania 
przepisów. Po-
licjanci opowia-
dali też o swojej 

pracy i zachęcali młodych słuchaczy 
do wstąpienia w szeregi policji. Prze-
prowadzone spotkanie było również 
okazją do omówienia działania apli-
kacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bez-
pieczeństwa oraz Moja Komenda. 
Ponadto podczas debaty omówiono 
zagadnienia związane z ogólnopol-
ską kampanią społeczną „Dzieciń-
stwo bez przemocy”, która ma na celu 
przeciwdziałanie przemocy wobec 
dzieci w Polsce. Została również wy-
pełniona ankieta, która przybliżyła 
spojrzenie młodzieży, jak postrzegają 
bezpieczeństwo i co należy zmienić.

Na zakończenie każdy uczestnik 
mógł zadać pytania, które szczegól-
nie go nurtują.

Oprac. KR

Mł. asp. F. Ślęk przypomniał uczniom 
zasady bezpieczeństwa. Fot. KPP Kępno

Policjanci przeprowadzili 
prelekcję. Fot. KPP Kępno

Kryminalni z Kępna zakończyli 
realizację sprawy, która miała swój 
początek w czerwcu br. Wtedy to, na 
podstawie operacyjnych ustaleń po-
licjantów, prowadzących tę sprawę, 
doszło do zatrzymania dwójki miesz-
kańców powiatu kępińskiego. 51-let-
nia kobieta i 34-letni mężczyzna z 
powiatu kępińskiego byli podejrze-
wani przez kryminalnych o związki z 
przestępczością narkotykową. 

Podczas przeprowadzonych do 
tej pory czynności policjanci zabez-
pieczyli przygotowane do sprzedaży 
narkotyki, wagi służące do porcjowa-
nia środków odurzających, pieniądze 
pochodzące z przestępstwa oraz wie-

Kolejna realizacja i kolejny sukces kępińskich kryminal-
nych. Dzięki skutecznym działaniom na rynek nie trafiło 
ponad 2 kg narkotyków

Kryminalni przechwycili 
2 kg narkotyków

Fo
t. 
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P 
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le innych przedmiotów, które będą 
stanowić dowody w zakończonym 
postępowaniu.

Podczas przeszukania ich miesz-
kania i samochodów funkcjonariusze 
zabezpieczyli ponad 2 kilogramy 
substancji psychotropowych oraz 
odurzających. 

51-latce i 34-latkowi zostały 
przedstawione zarzuty za posiadanie 
znacznych ilości narkotyków, za co 
grozi kara do 10 lat pozbawienia wol-
ności. Ponadto w czerwcu na wniosek 
Prokuratury Rejonowej w Kępnie sąd 
zastosował wobec mężczyzny i ko-
biety tymczasowy areszt na okres 3 
miesięcy.                             Oprac. KR

Symboliczne odpalenie 
znicza olimpijskiego

Zwycięzcy jednej 
z dyscyplin sportowych

Część artystyczna 
w wykonaniu uczniów

Jedną z konkurencji był 
bieg przez płotki...

...inną - skok w dal
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24 września br. w Rychtalu od-
było się walne zgromadzenie zało-
życieli nowej Spółdzielni Energe-
tycznej TRyP. Inicjatywa ta powstała 
w ramach współpracy trzech gmin: 
Rychtal, Trzcinica i Perzów, które 
będą wspólnie działać na rzecz efek-
tywnego i ekologicznego zarządzania 
energią.

Głównym celem spółdzielni jest 
obniżenie kosztów energii dla jej 
członków, umożliwienie sprzedaży 
energii pochodzącej z odnawialnych 
źródeł, zwiększenie samowystar-

Powstała Spółdzielnia Energetyczna TryP

Nowa era energii 
w regionie

czalności energetycznej regionu oraz 
wspieranie ochrony środowiska i 
edukacji społecznej w zakresie odna-
wialnych źródeł energii.

Podczas spotkania wybrano tak-
że Radę Nadzorczą w pełnym skła-
dzie, a funkcję prezesa Zarządu obję-
ła Barbara Biniosek.

Spółdzielnia Energetyczna TRyP 
to istotny krok w kierunku nowo-
czesnej, zrównoważonej gospodarki 
energetycznej w regionie. Wymierne 
korzyści spodziewane są w ciągu naj-
bliższych 2-3 latach.          C. Szymala

Dokument dotyczy współpracy 
obu samorządów w ramach inwe-
stycji obejmującej budowę chodnika 
w ciągu drogi powiatowej  w miej-
scowości Trębaczów na odcinku o 
długości 1,9 km. Zgodnie z porozu-
mieniem, Gmina Perzów wniesie w 
2026 r. środki w kwocie 15 000 zł na 

Zakończono prace moderni-
zacyjne na drodze powiatowej w 
Perzowie. Koszt całkowity inwesty-
cji  to 18 093 730,83 zł, w tym: do-

29 września br. podpisane zostało porozumienie pomiędzy 
Powiatem Kępińskim a Gminą Perzów

Zakończenie prac drogowych w Perzowie

Wybudują chodnik

Nowa droga w Perzowie

opracowanie dokumentacji technicz-
nej oraz 250 000 zł na realizację tego 
zadania.

Powiat Kępiński w ramach swo-
jego budżetu zabezpieczy również 
kwotę 250 000 zł, co pozwoli zreali-
zować całość planowanego zadania.

Oprac. m

finansowanie RFRD – 8 339 776,91 
zł, środki z Powiatu Kępińskiego – 
9 753 953,92 zł.

Oprac. m

W Hali Widowiskowo-Sportowej w Gorzowie Śląskim, z okazji 120. rocznicy powstania 
Związku Nauczycielstwa Polskiego, odbył się XI Ogólnopolski Turniej Nauczycieli i Pra-
cowników Oświaty w Tenisie Stołowym

Znakomity występ 
pingpongistów-nauczycieli

W turnieju bardzo dobrze zapre-
zentowali się kępińscy pracownicy 
oświaty, pasjonaci pięknej dyscypli-
ny sportowej, jaką niewątpliwie jest 
tenis stołowy. W silnej konkurencji 
zawodników najstarszej kategorii 
powyżej 70 lat znakomite 4. miejsce 
zajął Jan Sobczak. W meczu o 3. 
miejsce uległ po zaciętej walce repre-
zentantowi gospodarzy Kryspinowi 
Nowakowi. Natomiast Zbigniewowi 

Błazińskiemu z Częstochowy, który 
zajął 2. miejsce, urwał seta, co tylko 
dobitnie świadczy o dużym potencja-
le sympatycznego pana Jana. 

Po udanym debiucie w ubie-
głym roku, zakończonym drugim 
miejscem, jeszcze lepiej spisał się 
nauczyciel Szkoły Podstawowej nr 1 
oraz liceum Ogólnokształcącego im. 
mjra Henryka Sucharskiego w Kęp-
nie, Adam Żłobiński z Trzcinicy. 
W silnie obsadzonej kategorii do lat  
50 wygrał wszystkie swoje mecze (w 
tym 3:1 z zawodnikiem III-ligowego 
UKS TS Sparta Lubań) i bezapelacyj-
nie zajął 1. miejsce. Również pozycję 
wyżej niż rok temu, na 4. miejscu 
ukończył zmagania w kategorii open.  

Wysoką formę z Mistrzostw Pol-
ski Masters potwierdziła nauczyciel-
ka wychowania fizycznego Liceum 
Ogólnokształcącego w Wieruszowie 
oraz opiekun dzieci i młodzieży Klu-

bu Tenisa Stołowego LZS w Olszo-
wie, Joanna Kalarus. W kategorii 
kobiet stoczyła zacięty, 5-setowy 
pojedynek o 1. miejsce z Katarzyną 
Pawlaczyk – byłą zawodniczką wte-
dy I-ligowego KU AZS UE Wrocław, 
Mistrzynią Polski Nauczycieli, ostat-
nio Mistrzynią Polski w super solo, a 
aktualnie trenerką II-ligowego UKS 
Dalachów. J. Kalarus równie dobrze 
radziła sobie w konfrontacji z męż-

czyznami, któ-
rzy zdominowali 
kategorię open, i 
uplasowała się na 
bardzo dobrym, 6. 
miejscu. 

Zgodnie z tra-
dycją tych turnie-
jów, kolejny udany 
występ zanotował 
na swoim koncie 
emerytowany na-
uczyciel plastyki i 
języka niemieckie-
go, Jan Kasendra 
z Kępna, który 
zwyciężył w kate-
gorii 60-70 lat, po-

konując m.in. 3:0 drugiego w tej gru-
pie wiekowej Zbigniewa Gruszkę, 
reprezentującego IV-ligowy GOK-
SIBB Dobrodzień. 

Najstarszym zawodnikiem im-
prezy okazał się Bogdan Wiekiera z 
Częstochowy, który ukończył 87 lat. 

Organizatorami turnieju byli: Za-
rząd Okręgu Opolskiego ZNP, Zarząd 
Oddziału ZNP w Gorzowie Śląskim 
oraz Miejsko-Gminny Ośrodek Kul-
tury w Gorzowie Śląskim. Zawody 
odbyły się pod honorowym patrona-
tem prezesa Związku Nauczycielstwa 
Polskiego – Sławomira Broniarza,  
starosty powiatu oleskiego – Rolan-
da Fabianka oraz burmistrza Gorzo-
wa Śląskiego – Rafała Kotarskiego. 

Zawodnicy, którzy zajęli pierw-
sze miejsca, otrzymali puchary oraz 
dyplomy, ufundowane przez Zarząd 
Główny ZNP. Miejsca II-IV premio-
wane były pucharami ufundowanymi 

przez Zarząd Oddziału ZNP w Go-
rzowie Śląskim. Wszyscy uczestnicy 
otrzymali okolicznościowe medale, 
ufundowane przez Zarząd Okręgu 
Opolskiego ZNP. 

W opinii uczestników, turniej 
przygotowano i przeprowadzono 
wzorowo. Organizatorzy otrzymali 
wiele pochwał, podziękowań i za-
pewnienie o udziale w następnej 
edycji. Zawody przebiegały w bar-
dzo miłej i sportowej atmosferze, a 
uczestniczyło w nich kilkudziesięciu 
zawodników – tenisistek i tenisistów 
stołowych z województw: opolskie-
go, śląskiego, łódzkiego, lubuskiego, 
dolnośląskiego,  podlaskiego i wiel-
kopolskiego.                           Oprac. m

Kobiety:
1. Katarzyna Pawlaczyk (Rudniki) 

2. Joanna Kalarus (Wieruszów) 
3. Anna Horzela-Miś (Gliwice) 

4. Elżbieta Sterczewska (Nowa Brzeźnica)

do 50 lat:
1. Adam Żłobiński (Trzcinica) 

2. Łukasz Ścieszka (Lubań) 
3. Krzysztof Śławiński (Gliwice) 

4. Sebastian Gdak (Chełm Śląski)

61-70 lat:
1. Jan Kasendra (Kępno) 
2. Zbigniew Gruszka (Grodziec) 

3. Waldemar Nowakowski (Częstochowa) 
4. Tadeusz Siwicki (Zabrze)

powyżej 70 lat:
1. Kazimierz Więckowski (Częstochowa) 

2. Zbigniew Błaziński (Częstochowa) 
3. Kryspin Nowak (Gorzów Śląski) 

4. Jan Sobczak (Kępno)

kategoria open:
1. Sebastian Krupa (Gliwice) 
2. Jerzy Ciekański (Rusiec) 

3. Artur Okuniewicz (Zaręba) 
4. Adam Żłobiński (Kępno) 

5. Robert Wachowicz (Kobylin) 
6. Joanna Kalarus (Wieruszów)

Klasyfikacja 
końcowa turnieju

Do obywatelskiego zatrzymania 
nietrzeźwego kierującego hulajnogą 
doszło 1 października br. w Kępnie. 
Z relacji świadka wynikało, że nie-
trzeźwy mężczyzna jedzie hulajnogą 
i przewraca się.

Bezpośrednio po otrzymaniu in-
formacji dyżurny Stanowiska Kiero-
wania Komendy Powiatowej Policji 
w Kępnie we wskazane w zgłoszeniu 
miejsce wysłał patrol. Na miejscu po-
licjanci dowiedzieli się od zgłaszają-
cej, że widziała, jak leżący na traw-
niku mężczyzna kierował hulajnogą 
elektryczną, przewracał się, po czym 
ponownie na nią wchodził. 

Na miejscu policjanci zastali 
leżącego na trawniku mężczyznę, 

Dzięki reakcji świadka, kompletnie pijany kierowca hulajnogi trafił w ręce policjantów. 
Urządzenie pomiarowe wskazało prawie 3,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu

Pijany jechał elektryczną hulajnogą
obok którego leżała hulajnoga. Jak się 
okazało, 37-letni mieszkaniec Kępna 
nie potrafił utrzymać się na nogach, 
przewracał się, a jego mowa była 
bełkotliwa. Z uwagi na stan, w jakim 
się znajdował, został doprowadzony 
do Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie celem wy-
trzeźwienia. Mężczyzna 
został poddany badaniu 
na zawartość alkoholu w 
wydychanym powietrzu – 
urządzenie pomiarowe wy-
kazało stężenie prawie 3,5 
promila. Za swoje nieodpo-
wiedzialne i lekceważące 
zachowanie 37-latek został 
ukarany mandatami karny-

mi w wysokości 2 550 zł.
Na uznanie i pochwałę zasługuje 

obywatelska postawa świadka dzięki, 
której być może nie doszło do kolej-
nej tragedii na drodze.

Oprac. KR
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Od lewej: A. Żłobiński, 
J. Kalarus i J. Kasendra



Tygodnik Kępiński 15 października 2025 7

Region gmina

wieści znad pomianki
październik 2025, nr 42 (1233)

6 października br w Łęce Opa-
towskiej odbyła się uroczystość 
otwarcia boiska wielofunkcyjnego 
z kortem tenisowym oraz budyn-
ku Rządcówki po remoncie. To dwa 
ważne projekty, na które z niecierpli-
wością czekali mieszkańcy gminy.

Nowo powstały kompleks spor-
towy umożliwia uprawianie wielu 
dyscyplin – od piłki nożnej, przez 
siatkówkę i koszykówkę, po tenis 
ziemny. Boisko o wymiarach 22x42 
m posiada nawierzchnię z trawy syn-
tetycznej, zapewniającą komfort i 
bezpieczeństwo użytkowników, na-
tomiast kort tenisowy o wymiarach 
17x30 m wykonano z nawierzchni 

akrylowej, nieprzepuszczalnej dla 
wody, ułożonej na podbudowie z pły-
ty betonowej i kruszywa kamiennego. 
Całość obiektu została ogrodzona pa-
nelowym płotem o wysokości 4 m oraz 
piłkochwytami do wysokości 6 m, a 
teren wyposażono w odwodnienie, 
instalacje elektryczne, oświetlenie, 
monitoring i instalację odgromową. 
W ramach inwestycji zamontowano 
także elementy małej architektury – 
ławki, stojaki na rowery i kosze na 
śmieci.

Wykonawcą zadania była fir-
ma Tamex Obiekty Sportowe S.A. 

30 września br. dokonano od-
bioru realizacji zadania pn „Budowa 
sieci kanalizacji sanitarnej oraz sieci 
wodociągowej na ul. Przedszkolnej i 
ul. Ks. A. Zarzyckiego w Opatowie”. 
Inwestycję wykonał Zakład Usługo-
wy „Hydro-Instal” Józef Jeziorny z 
Wójcina za kwotę 93 603 zł brutto.

W ramach realizacji zadania wy-
konano odcinek sieci wodociągowej o 
długości 200 mb z rur PEHD o śred-
nicy 110 mm oraz odcinek kanalizacji 
sanitarnej o długości 175 mb.

Oprac. m

2 października br. czytelnicy 
Gminnej Biblioteki Publicznej w 
Łęce Opatowskiej z siedzibą w Opa-
towie mieli przyjemność spotkać się 
ze znaną i lubianą autorką powieści 
obyczajowych, Izabellą Frączyk.

Bohaterka spotkania urodziła się 
w Krakowie. Tam też ukończyła Aka-
demię Ekonomiczną. Jest również 
absolwentką Wyższej Szkoły Handlu 
i Finansów Międzynarodowych w 
Warszawie. Pisaniem zajmuje się od 
2009 r. Jest autorką wielu bestsellero-
wych powieści obyczajowych o zabar-
wieniu komediowym i satyrycznym, 
w tym serii „Stajnia w Pieńkach”, 
„Śnieżna Grań” i „Kobiety z odzysku” 

12 października br. Leśny Zakład 
Doświadczalny Siemianice wraz z 
Wielkopolskim Towarzystwem Przy-
rodniczo-Krajoznawczym zorganizo-
wał spacer historyczno-przyrodniczy 
po Ustroniu. Prowadzącym był znany 
przyrodnik, ornitolog i regionalista, 
Paweł Dolata z Ostrowa Wielko-

Zakończono budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej 
w Opatowie

Spotkanie z Izabellą Frączyk w bibliotece w Opatowie

Nowa kanalizacja już działa

Spotkanie z pisarką

Jest już kanalizacja

oraz cyklu „Wszystko nie tak”.
Pani Iza okazała się być pełną po-

zytywnej energii kobietą, która chęt-
nie podzieliła się z  uczestnikami 
spotkania swoimi doświadczeniami 
pisarskimi i anegdotami z życia pry-
watnego. Można było dowiedzieć się 
sporo o  jej literackich początkach, 
inspiracjach i planach na przyszłość. 
Uczestnicy przekonali się, że autorka 
ma niezwykły talent do snucia opo-
wieści nie tylko na papierze – czas 
płynął bardzo szybko i w wyjątkowo 
przyjemnej atmosferze.

Po spotkaniu była okazja do zrobie-
nia zdjęcia z autorką, zakupienia ksią-
żek i zdobycia autografu.        Oprac. m

Poznawali historię i przyrodę Ustronia

Ustronie bez tajemnic
polskiego. Wspierali go prelegenci 
– miejscowi miłośnicy historii na-
szego regionu. Uczestnicy spaceru 
mieli okazję poznać historię Dworu 
Myśliwskiego i zwiedzić go wraz z 
Izbą Leśną, a także zapoznać się z 
gatunkami drzew i zwierząt wystę-
pujących w okolicy. Paweł Golik 

przedstawił historię i dotychczasowe 
wyniki poszukiwań zaginionego w 
czasie II wojny światowej popiersia 
marszałka Józefa Piłsudskiego. Spo-
tkanie zakończyła wspólna dyskusja, 
wymiana doświadczeń i kontaktów. 

Oprac. m

Otwarcie boiska wielofunkcyjnego i budynku Rządcówki w Łęce Opatowskiej

Nowe obiekty sportowe
z Warszawy. Całkowita wartość za-
dania wyniosła 2  489  136,49 zł, z 
czego wartość robót budowlanych to 
2 419 496,52 zł. 

Realizacja inwestycji nie byłaby 
możliwa, gdyby nie  pozyskane  dofi-
nansowanie. Gmina Łęka Opatowska 
otrzymała bowiem dotację w wyso-
kości 1 970 000 zł z Programu Rzą-
dowy Fundusz Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych.

Drugą inwestycją było wykona-
nie adaptacji budynku Rządcówki na 
pomieszczenia biurowe. Rządców-
ka to budynek z XIX w., znajdujący 
się na terenie wpisanego do rejestru 
zabytków parku dworskiego, będący 

swoistą wizytówką nie tylko miejsco-
wości, ale i całej gminy. W ramach 
zadania wykonano przebudowę pod-
dasza budynku Rządcówki na po-
mieszczenia biurowo-administracyj-
ne na potrzeby Urzędu Gminy w Łęce 
Opatowskiej. Docelowo bowiem w 
budynku zlokalizowane będą Gmin-
ny Ośrodek Pomocy Społecznej oraz 
Centrum Usług Wspólnych.

Powyższe zadanie wykonała 
Firma Remontowo-Budowlana Po-
loczek Sp. z o.o. z Łowkowic. Cał-
kowita wartość inwestycji wyniosła 
2 066 990 zł, z czego roboty budow-

lane zostały wykonane za kwotę 
1 940 000 zł (brutto).

Inwestycja została zrealizowana 
przy udziale środków z   Rządowe-
go Programu Odbudowy Zabytków 
– edycja II. Na wykonanie robót bu-
dowalnych Gmina Łęka Opatowska 
otrzymała bowiem dotację w wyso-
kości 1 300 000,00 zł.

Uroczystość otwarcia obiektów 
odbyła się w obecności wielu za-
proszonych gości, w tym parlamen-
tarzystów, przedstawicieli władz 
wojewódzkich i powiatowych, sa-
morządowców, radnych gminy Łęka 
Opatowska, sołtysów, przedstawicie-
li firm wykonawczych, organizacji 
pozarządowych oraz pracowników 
Urzędu Gminy. Otwarcie obiektów 
uświetniły występy artystyczne 
uczniów Szkoły Podstawowej w Łęce 
Opatowskiej. Podczas przemówień 
zaproszonych gości nie zabrakło po-
dziękowań i gratulacji za przeprowa-
dzenie udanych inwestycji. Goście 
życzyli mieszkańcom dobrego użyt-
kowania oraz wielu inicjatyw spor-
towych.

Kulminacyjnym momentem uro-
czystości było symboliczne przecię-
cie wstęgi i otwarcie boiska przez: 
wójt gminy Łęka Opatowska Ka-
rolinę Goj, przewodniczącą Rady 
Gminy Łęka Opatowska Katarzynę 
Szczepańską, skarbnik Gminy Emi-
lię Panek, dyrektor Zespołu Szkół 
w Łęce Opatowskiej Lidię Jezior-
ną oraz przewodniczącą samorządu 
uczniowskiego Zuzannę Kurbel. 
Wójt K. Goj, kierownik Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej Lucyna 
Kasprzak oraz kierownik Centrum 
Usług Wspólnych Aleksandra Jer-
czyńska dokonały także uroczystego 
odsłonięcia tablicy urzędowej, wska-
zującej nowe przeznaczenie budynku 
Rządcówki. Obecny na uroczystości 
proboszcz parafii pw. św. Maksymi-
liana Marii Kolbego w Łęce Opatow-

skiej ks. Rafał Grześkowiak dokonał 
poświęcenia obu obiektów. Po zakoń-
czeniu oficjalnej części wszyscy ze-
brani mogli obejrzeć nowo otwarte 
obiekty i zapoznać się z ich funkcjo-
nalnością. W trakcie spotkania przy-
gotowano także poczęstunek dla go-
ści, co pozwoliło na chwilę rozmów i 
podzielenie się wrażeniami.

- Mamy nadzieję, że nowo po-
wstałe obiekty będą służyły przez 
lata mieszkańcom naszej gminy. 
Niech będą miejscem rozwijania 
sportowych pasji, integracji miesz-
kańców, a w przypadku Rządcówki 
– niech będzie to miejsce rzetelnej 
pracy na rzecz lokalnej społeczności 
– stwierdziła wójt K. Goj.    Oprac. m

Występ młodych sportowców

Odsłonięcie tablicy na Rządcówce
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BetClic 2. Liga
12. kolejka | jesień 2025

GKS Jastrzębie – KKS Kalisz ....................– 0:1
Warta Poznań – Olimpia Grudziądz .........– 3:2
ŁKS II Łódź – Resovia Rzeszów ................– 0:0
Sokół Kleczew – Unia Skierniewice ..........– 1:3
Rekord Bielsko-Biała – Stal Stalowa Wola ...– 1:0
Świt Szczecin – Podhale Nowy Targ ..........– 3:0
Chojniczanka – Hutnik Kraków .....– przełożony
Zagłębie Sosnowiec – Podbeskidzie ...– przełożony
Sandecja Nowy S. – Śląsk II Wrocław ...............
– przełożony
1. GKS Olimpia Grudziądz	 12	 24	 26:16
2. MKS Unia Skierniewice	 12	 22	 24:15
3. KS Warta Poznań	 12	 22	 20:15
4. NKP Podhale Nowy Targ	 12	 21	 14:10
5. CWKS Resovia Rzeszów	 12	 20	 20:14
6. MKS Sandecja Nowy Sącz	 11	 18	 20:17
7. KS Świt Szczecin	 12	 18	 22:22
8. Zagłębie Sosnowiec SA	 11	 18	 17:17
9. ZKS Stal Stalowa Wola	 12	 16	 24:21
10. KS Hutnik Kraków	 11	 15	 20:19
11. KKS 1925 Kalisz	 12	 15	 13:15
12. BTS Rekord Bielsko-Biała	 12	 15	 15:19
13. Podbeskidzie Bielsko-Biała	 11	 14	 17:19
14. WKS Śląsk II Wrocław	 11	 12	 16:17
15. KS Sokół Kleczew	 12	 12	 20:22
16. Chojniczanka 1930 Chojnice	11	 11	 17:23
17. ŁKS II Łódź	 12	 8	 11:19
18. KS GKS Jastrzębie	 12	 3	 8:24

BetClic 3. Liga Grupa 2
12. kolejka | jesień 2025

Pogoń Nowe S. – Wikęd Luzino ................– 1:2
Flota Świnoujście – Zawisza Bydgoszcz .....– 1:0
Elana Toruń – Victoria Września ...............– 1:0
Polonia Środa – Wda Świecie ...................– 5:1
Noteć Czarnków – Lipno Stęszew .............– 3:1
Pogoń II Szczecin – Tłuchowia Tłuchowo ...– 2:3
Błękitni Stargard – Unia Swarzędz ...........– 1:1
Cartusia Kartuzy – Kluczevia Stargard .....– 1:2
Wybrzeże Rewal – Lech II Poznań ...– przełożony
1. KS Polonia Środa Wlkp.	 12	 27	 26:15
2. SP Zawisza Bydgoszcz	 12	 26	 29:10
3. MKS Flota Świnoujście	 12	 26	 20:9
4. GKS Cartusia 1923 Kartuzy	 12	 25	 23:11
5. KS Wikęd Luzino	 12	 24	 32:17
6. TKP Elana Toruń	 12	 23	 24:17
7. KKS Lech II Poznań	 11	 22	 33:19
8. KP Błękitni Stargard	 12	 18	 24:19
9. KS Lipno Stęszew	 12	 14	 18:26
10. KS Wda Świecie	 12	 14	 12:28
11. ZKS Kluczevia Stargard	 12	 13	 17:18
12. SKS Unia Swarzędz	 12	 13	 13:16
13. MKS Noteć Czarnków	 12	 13	 12:15
14. GZS Tłuchowia Tłuchowo	 12	 11	 11:24
15. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	 12	 10	 7:17
16. MKS Pogoń II Szczecin	 12	 10	 21:32
17. MKS Victoria Września	 12	 6	 11:22
18. Wybrzeże Rewalskie Rewal	 11	 5	 4:22

ArtBud 4. Liga Grupa Wielkopolska
12. kolejka | jesień 2025

Zefka Kobyla Góra – Polonia Golina ........– 2:3
Ostrovia Ostrów – LKS Gołuchów ..............– 1:3
Warta Śrem – Kania Gostyń ....................– 2:2
Kotwica Kórnik – Piast Kobylnica .............– 5:1
Górnik Konin – Nielba Wągrowiec ............– 3:2
Polonia Leszno – Huragan Pobiedziska ....– 2:2
Obra Kościan – Wiara Lecha Poznań ........– 1:1
Warta Międzychód – Mieszko Gniezno .....– 1:2
Korona Piaski – Polonia Chodzież ............– 0:7
1. ChKS Polonia Chodzież	 12	 34	 36:12
2. KSS Kotwica Kórnik	 12	 33	 38:6
3. MKS Mieszko Gniezno	 12	 29	 25:12
4. FC Polonia Golina	 12	 24	 28:10
5. MGKS Huragan Pobiedziska	 12	 23	 35:26
6. ŚKS Warta Śrem	 12	 23	 26:20
7. LZS Piast Kobylnica	 12	 18	 23:22
8. KP Obra 1912 Kościan	 12	 17	 21:19
9. KP Polonia 1912 Leszno	 12	 14	 16:19
10. LKS Gołuchów	 12	 14	 16:27
11. KS Górnik Konin	 12	 13	 18:28
12. MLKP Warta Międzychód	 11	 11	 29:35
13. MKS Kania Gostyń	 12	 11	 17:24
14. KKS Wiara Lecha Poznań	 12	 11	 15:22
15. TP Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp.	11	 10	 12:19
16. LKS Korona Piaski	 12	 9	 19:32
17. MKS Nielba Wągrowiec	 12	 7	 15:30
18. KLKS Zefka Kobyla Góra	 12	 5	 14:40

RedBox 5. Liga Grupa 3
10. kolejka | jesień 2025

Astra Krotoszyn – LKS Jankowy ...............– 1:0
Polonia Kępno – Piast Czekanów .............– 3:2
Zawisza Łęka O. – KKS II Kalisz ...............– 7:3
Krobianka Krobia – Rawia Rawicz ............– 3:1
Jarota Jarocin – Polonia II Leszno ............– 2:1
Orzeł Kawęczyn – LZS Cielcza ................– 10:1
Centra Ostrów – Dąbroczanka Pępowo .....– 4:3
Korona Wilkowice – Pogoń II Nowe S. ......– 4:1
1. KKS Astra Krotoszyn	 10	 24	 20:7
2. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	 10	 23	 25:13
3. GKS Orzeł Kawęczyn	 10	 19	 43:14
4. LKS Jankowy 1968	 10	 19	 21:6
5. KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce	10	 19	 28:15
6. KP Rawia Rawicz	 10	 18	 15:17
7. JKS Jarota Jarocin	 10	 16	 21:19
8. KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	10	 15	 20:20
9. LZS Krobianka Krobia	 10	 14	 19:21
10. LKS Dąbroczanka Pępowo	 10	 13	 19:21
11. KKS 1925 II Kalisz	 10	 11	 21:25
12. KP Polonia 1912 II Leszno	 10	 10	 20:26
13. LZS Cielcza	 10	 8	 11:30
14. LKS Piast Czekanów	 10	 7	 17:25
15. LKS Zawisza Łęka Opatowska	10	 6	 21:36
16. LUKS Korona Wilkowice	 10	 6	 11:37

RedBox Klasa Okręgowa Grupa 5
10. kolejka | jesień 2025

Płomień Opatów – Sokół Bralin ................– 2:1
KS Opatówek – Victoria Ostrzeszów .........– 4:0
Piast Kobylin – Stal Pleszew ....................– 2:0
Biały Orzeł – KP Słupia ...........................– 1:2
KS Rogaszyce – Huragan Szczury ............– 3:2
Ogniwo Łąkociny – Lilia Mikstat ...............– 2:0
Czarni Dobrzyca – LZS Doruchów .............– 3:3
Las Kuczków – Odolanovia ......................– 0:5
1. LKS Sokół Bralin	 10	 25	 32:11
2. LZS Płomień Opatów	 10	 20	 23:11
3. MLKS Odolanovia Odolanów	 10	 19	 26:13
4. KS Stal Pleszew	 10	 19	 21:15
5. Biały Orzeł Koźmin Wlkp.	 10	 19	 20:17
6. KS Opatówek	 10	 18	 29:13
7. KS Rogaszyce	 10	 17	 28:18
8. KP Victoria Ostrzeszów	 10	 16	 30:18
9. LZS Ogniwo Łąkociny	 10	 16	 20:25
10. MLKS Czarni Dobrzyca	 10	 13	 34:27
11. LZS Huragan Szczury	 10	 12	 22:27
12. KP Słupia	 10	 12	 20:31
13.LZS Las Kuczków	 10	 9	 15:34
14. LZS Doruchów	 10	 8	 16:29
15. KS Piast Kobylin	 10	 4	 9:23
16. LZS Lilia Mikstat	 10	 4	 14:37

Proton Klasa A Grupa 9
9. kolejka | jesień 2025

Dąb Dębnica – LZS Mikorzyn ...................– 2:4
Pelikan Grabów – Pogoń Trębaczów ........– 3:1
Olimpia Brzeziny – Masovia Kraszewice ...– 1:1
Victoria Laski – LKS Godziesze .................– 4:3
Iskra Sieroszewice – Zefka II Kobyla Góra ...– 1:1
Orzeł Mroczeń – LZS Czajków ..................– 1:0
Barycz Janków – GKS Trzcinica ................– 2:5
1. LKS Masovia Kraszewice	 8	 20	 35:8
2. GKS Orzeł Mroczeń	 9	 19	 17:17
3. LZS Czajków	 8	 16	 27:14
4. LZS Pelikan Grabów	 9	 16	 23:12
5. LZS Mikorzyn	 9	 16	 26:16
6. LKS Olimpia Brzeziny	 9	 15	 25:21
7. GKS Trzcinica	 9	 14	 17:16
8. KLKS Zefka II Kobyla Góra	 9	 12	 16:18
9. LZS Victoria Laski	 9	 12	 20:34
10. LZS Pogoń Trębaczów	 9	 11	 14:12
11. GKS Iskra-Prosna Sieroszewice	 9	 10	 16:19
12. LKS Dąb Dębnica	 9	 7	 15:28
13. LKS Godziesze 1966	 9	 6	 16:23
14. Barycz Janków Przygodzki	 9	 0	 14:43

Proton Klasa B Grupa 13
8. kolejka | jesień 2025

Sokół Świba – Zryw Kierzno ....................– 4:2
Raszkowianka – LKS Czarnylas ................– 1:0
LZS Siedlików – Wielkopolanin ................– 2:1
Błysk Daniszyn – Błyskawica Szczurawice ... – 3:0
LKS Gorzyce Małe – Odolanovia II ...........– 3:1
Orzeł Wysocko – Rzemieślnik Mąkoszyce ...– 9:0
1. LKS Raszkowianka Raszków	 8	 24	 53:4
2. LKS Sokół Świba	 8	 21	 53:14
3. MLKS Odolanovia II Odolanów	8	 16	 15:8
4. LKS Czarnylas	 8	 13	 24:19
5. LZS Siedlików	 8	 13	 19:23
6. LZS Zryw Kierzno	 8	 12	 22:18
7. LKS Wielkopolanin Siemianice	8	 12	 17:23
8. LKS Orzeł Wysocko Wielkie	 8	 10	 24:18
9. LZS Błysk Daniszyn	 8	 9	 15:20
10. LKS Gorzyce Małe Baby	 8	 9	 20:29
11. LZS Błyskawica Szczurawice	 8	 1	 8:45
12. SKS Rzemieślnik Mąkoszyce	 8	 1	 3:52

WYNIKI I TABELE

Dziesięć meczów, siedem zwy-
cięstw, trzy remisy, zero porażek, 
dwadzieścia cztery punkty na koncie 
i fotel lidera. Oto bilans Astry Kroto-
szyn pod wodzą Leszka Krutina. Kro-
toszynianie najwyraźniej jadą auto-
stradą w kierunku mistrzostwa jesieni 
i nie pękają nawet w spotkaniach na 
szczycie. A takim właśnie był pojedy-
nek z czwartym w tabeli LKS-em Jan-
kowy. Od samego początku spotkanie 
było niezwykle zacięte. Gospodarze 
decydujący cios wyprowadzili kwa-
drans przed końcem spotkania. Zespo-
łowi Astry komplet punktów zapew-
niło trafienie Szymona Nowickiego. 
Jednobramkowa przewaga utrzymała 
się do samego końca i ostatecznie 
komplet punktów pozostał w Kroto-
szynie. W następnej kolejce piłkarzy 
LKS-u Jankowy czeka domowe star-
cie z Centrą 1946 Ostrów Wielkopol-
ski. Tymczasem komplet punktów do 
swojego konta dopisała druga w tabeli 
Polonia 1908 Marcinki Kępno. Zespół 
z Alei Marcinkowskiego w sobotę grał 
przed własną publicznością z Piastem 
Czekanów i do ostatniego gwizdka nie 
mógł być pewny wygranej. Pierwsza 
połowa upłynęła pod wyraźne dyktan-
do gospodarzy, którzy swoją przewagę 
udokumentowali trafieniami Jakuba 
Góreckiego oraz Renato Williama 
Dos Santosa Maximino. - Nic nie 
wskazywało po pierwszej połowie, że 
ten mecz może się przeobrazić w jakąś 
niepotrzebną nerwówkę. Niestety, od 
60. minuty musieliśmy radzić sobie 
w dziesiątkę. Jako zespół musieliśmy 
cofnąć się niżej, tak aby utrzymać 
wynik. Nie udało się, bo napierają-
cy goście zdobyli kontaktową bram-
kę – powiedział Kamil Kosut, trener 
biało-niebieskich. Przyjezdni złapali 
kontakt w 72. minucie, ale ostatecz-
nie miejscowi nie pozwolili rozwi-

RedBox 5. Liga Grupa 3 >>> Astra Krotoszyn po zwycięstwie nad LKS-em Jankowy 
pozostała liderem rozgrywek. Kolejne ważne punkty zdobył także wicelider z Kępna, któ-
ry ustępuje Astrze tylko jednym punktem. Oba zespoły zagrają ze sobą na zakończenie 
zmagań w rundzie jesiennej

Nie było mocnych na gospodarzy
To była kolejka, w której na boiskach dominowali gospodarze. W ani jednym pojedynku nie pozwo-
lili oni zdobyć jakichkolwiek punktów zespołom gości. Zwłaszcza niegościnni okazali się gracze 
Orła Kawęczyn, którzy aż 10:1 (6:0) rozbili outsidera z Cielczy. Otwierająca ligową tabelę Astra 
Krotoszyn pokonał 1:0 (0:0) LKS Jankowy 1968 w hicie 10. kolejki na zapleczu czwartej ligi. Kroto-
szynianie prowadzą w tabeli i jako jedyni są wciąż niepokonani.

nąć żagli piłkarzom Piasta. Zmiany 
w składzie i ustawieniu sprawiły, że 
gospodarze znów zaczęli nadawać ton 
boiskowych wydarzeniom. Efektem 
tego był podyktowany rzut karny, któ-
ry na bramkę zamienił w 81. minucie 
Renato William Dos Santosa Maximi-
no. Ostatnie słowo w tym meczu nale-
żało jednak do gości. W 82. minucie 
Tomasz Graczyk zdobył kontaktową 
bramkę, która spowodowała, że roz-
strzygnięcie długo wisiało na włosku. 
Ostatecznie jednak biało-niebiescy 
dowieźli jednobramkowe prowadze-
nie do końca i siódme w tym sezonie 
zwycięstwo kępnian stało się faktem.

Zawisza Łęka Opatowska po ka-
tastrofalnym półmetku rundy jesien-
nej i ośmiu porażkach z rzędu powoli 
podnosi głowę. Przed tygodniem pod-
opieczni Radosława Dolaty rozbili 
Koronę Wilkowice (7:1), a w środę 
ograli w Pucharze Polski Astrę Kro-
toszyn (3:2). W sobotę Zawisza rozbił 
rezerwy drugoligowego KKS Kalisz. 
Piłkarze z Łęki Opatowskiej zwycię-
żyli 7:3 i dzięki tej wygranej są coraz 
bliżej wydostania się ze strefy spadko-
wej. Nadzieje kaliszan na wywiezienie 
z Łęki Opatowskiej korzystnego wy-
niku zostały rozwiane już w pierwszej 
połowie. Gospodarze prowadzili po tej 
części spotkania wyraźnie, bo aż 5:2. 
Po zmianie stron gospodarze nie byli 
już tak skuteczni, ale i tak wygrali tą 
część meczu 2:1 i całe spotkanie 7:3. 
Bohaterem spotkania został Filip La-
tusek, który aż cztery razy wpisywał 
się na listę strzelców.

                                       BAS

Wyniki 10. kolejki
KKS Astra Krotoszyn		              1 (0)
LKS Jankowy 1968		              0 (0)
Bramka: 1:0 Szymon Nowicki - 75’.
LKS Jankowy: Paweł Chałubiec – Remigiusz 

Hojka, Bartosz Świątek, Bernard Fai Ndukong, 
Tobiasz Świtoń, Gracjan Malcher, Rafael Balle-
stas Bedoya, Kacper Świątek, Jhon Orozco Or-
tega, Jakub Urbański, Dawid Kuczyński (Piotr 
Stempin - 74’). Trener: Dawid Kuczyński.
KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno  	3 (2)
LKS Piast Czekanów			       2 (0)
Bramki: 1:0 Jakub Górecki - 18’, 2:0 Renato Wil-
liam Dos Santos Maximino - 25’, 2:1 Oliwier Kali-
nowski - 72’, 3:1 Renato William Dos Santos Maxi-
mino - 81’ (z karnego), 3:2 Tomasz Graczyk - 82’.
Polonia: Kamil Kosut – Doszhan Sabitov, Jakub 
Jaszczyński, Eryk Rozdolski (Damian Kurza-
wa - 85’), Piotr Kubot, Kevin Martinez Garcia 
(Nikodem Bliskowski - 62’), Jakub Górecki 
(Jakub Flagmański - 65’), Renato William Dos 
Santos Maximino, Franciszek Szefner (Stefano 
Bagnardi - 83’), Maksym Praporshchykov (Jhon 
Alexander Rios Rocha - 79’), Szymon Karkowski 
(Wojciech Kałus - 90’). Trener: Kamil Kosut.
LKS Zawisza Łęka Opatowska	   7 (5)
KKS 1925 II Kalisz		           3 (2)
Bramki: 0:1 Gracjan Gmach - 3’, 1:1 Filip Latu-
sek - 4’, 2:1 Filip Latusek - 12’, 3:1 Filip Latusek 
- 23’, 3:2 Alan Dionizy - 27’, 4:2 Łukasz Walczak 
- 38’, 5:2 Filip Latusek - 45’, 5:3 Filip Kwaśniew-
ski - 53’, 6:3 Łukasz Walczak - 55’ (z karnego), 
7:3 Borys Wawrzyniak - 64’.
Zawisza: Tobiasz Moś – Konrad Kosędka, 
Marcin Tomaszewski, Ivan Parkhomenko, Jakub 
Strąk, Łukasz Walczak, Łukasz Nawrot (Rado-
sław Dolata - 88’), Adrian Gawlik, Maciej Ose-
siak, Borys Wawrzyniak, Filip Latusek (Michał 
Łuczak - 87’). Trener: Radosław Dolata.

Program 11. kolejki
Sobota, 18 października 2025 roku

14:00                   Rawia Rawicz – Astra Krotoszyn
15:00              Piast Czekanów – Orzeł Kawęczyn
15:00         LKS Jankowy – Centra Ostrów Wlkp.
15:00                     Dąbroczanka – Jarota Jarocin

Niedziela, 19 października 2025 roku
11:00                    LZS Cielcza – Krobianka Krobia
11:00            Polonia II Leszno – Zawisza Łęka O.
11:00                KKS II Kalisz – Korona Wilkowice
12:00                Pogoń II Nowe S. – Polonia Kępno

Victoria Ostrzeszów, LKS Jan-
kowy, Zawisza Łęka Opatowska oraz 
rezerwy Pogoni Nowe Skalmierzyce – 
to komplet półfinalistów piłkarskiego 
Pucharu Polski na szczeblu strefy kali-
skiej. Najwięcej emocji dostarczył ki-
bicom mecz Zawiszy Łęka Opatowska 
z Astrą Krotoszyn. Faworytem starcia 
pomiędzy liderem piątej ligi a piętna-
stym zespołem rozgrywek byli goście 
z Krotoszyna. Przyjezdni zupełnie nie 
poradzili sobie jednak zupełnie z rolą 
faworyta i po bardzo wyrównanym 
meczu zostali wyrzuceni za burtę pu-
charowych rozgrywek. Ekipa z Łęki 
Opatowskiej w półfinale pucharowych 

STS Puchar Polski >>> Jesteśmy coraz bliżej decydujących rozstrzygnięć w piłkarskim 
Pucharze Polski na szczeblu strefowym. W ubiegłym tygodniu okazało się, że Astra Kro-
toszyn nie obroni trofeum. Krotoszynianie zostali wyrzuceni za burtę przez ekipę z Łęki 
Opatowskiej. Zawisza o finał zagra z LKS-em Jankowy

Wyłoniono półfinalistów w strefie kaliskiej
W ubiegłym tygodniu wyłoniono komplet półfinalistów STS Pucharu Polski na szczeblu strefowym. 
Najwięcej emocji przyniosło starcie Zawiszy Łęka Opatowska z Astrą Krotoszyn, wygrane przez ze-
spół Radosława Dolaty 3:2. Tym samym krotoszynianie nie obronią trofeum wywalczonego jesienią 
ubiegłego roku. Zawiszę czeka teraz półfinałowa przeprawa z LKS-em Jankowy. Mamy więc pew-
ność, że reprezentant powiatu kępińskiego zagra w wielkim finale. Stawką będzie nie tylko trofeum 
Pucharu Polski, ale i przepustka do rozgrywek szczebla wojewódzkiego.

rozgrywek zmierzy się z LKS-em Jan-
kowy, który w ćwierćfinale rozbił Bia-
łego Orła Koźmin Wielkopolski 8:1. 
Kolumbijczyk Rafael Ballestas Be-
doya skompletował w tym meczu hat-
tricka, a po jednym trafieniu dołożyli 
Kacper Świątek, Remigiusz Hojka, 
Dawid Kuczyński, Jakub Urbański 
oraz jeden z piłkarzy Białego Orła, 
który skierował piłkę do własnej 
bramki. Półfinałowe starcie LKS-u 
Jankowy z Zawiszą Łęka Opatowska 
zaplanowano na 22 października. Bez 
względu na wynik, mamy pewność, 
że reprezentant powiatu kępińskiego 
zagra w wielkim finale. Stawką będzie 
nie tylko trofeum Pucharu Polski, ale 
i przepustka do rozgrywek szczebla 

wojewódzkiego. W drugim półfinale 
Victoria Ostrzeszów zmierzy się z re-
zerwami Pogoni Nowe Skalmierzyce, 
które wyeliminowały ostrowską Cen-
trę. Ostrowianie dość niespodziewa-
nie przegrali na terenie rywala 1:3 i 
w tym sezonie będą musieli obejść się 
smakiem.                                                 BAS

Wyniki ćwierćfinałów
Biały Orzeł – LKS Jankowy ......................– 1:8
Pogoń II Nowe S. – Centra Ostrów ...........– 3:1
Zawisza Łęka O. – Astra Krotoszyn ..........– 3:2
Sokół Chwaliszew – Victoria Ostrzeszów ...– 3:7

Program półfinałów
Środa, 22 października 2025 roku

15:50                  LKS Jankowy – Zawisza Łęka O.
15:50       Victoria Ostrzeszów – Pogoń II Nowe S.
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Rozmaitości terminarze

 

3. liga okręgowa młodzika d2 grupa 4
SEZON 2025/2026     RUNDA JESIENNA 2025

 

2. liga okręgowa trampkarza c2 grupa 2
SEZON 2025/2026               RUNDA JESIENNA 2025
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G£OS TRZCINICY
październik 2025, nr 42 (1411)

W ramach umowy Gmina Trzci-
nica przekaże na rzecz Gminnej 
Spółki Wodnej w Trzcinicy dotację 
celową w wysokości 9  000 zł. Po-
wyższe środki przeznaczone zosta-
ną na sfinansowanie następujących 
prac – mechaniczne odmulanie rowu 
w miejscowościach: Pomiany, Smar-

7 października 2025 r. w Urzę-
dzie Gminy Trzcinica odbyło się spo-
tkanie przedstawicieli Kół Gospodyń 
Wiejskich z terenu gminy Trzcinica. 
Obecny w trakcie spotkania wójt 
gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik 
podziękował za dotychczasową 
współpracę i podejmowane działania 

29 września i 6 października br. 
w Domu Ludowym w Pomianach 
odbyły się warsztaty zielarstwa i 
dietetyczne. Zajęcia zorganizowa-
no w ramach projektu „Zdrowie w 

Gmina Trzcinica otrzymała do-
finansowanie na udział w programie 
„Aktywna Szkoła – raz, dwa, trzy” 
zadania pn. „ABC pływania” – za-
jęcia sportowe dla uczniów ukierun-
kowane na naukę pływania. Ope-
ratorem zadania jest Wielkopolskie 
Zrzeszenie LZS w Poznaniu, a zaję-
cia dla uczniów z Zespołu Szkół w 
Trzcinicy i Zespołu Szkół w Laskach 
dofinansowane są ze środków Mini-
sterstwa Sportu i Turystyki kwotą w 
wysokości 12 600 zł.

52 dzieci z klas II szkół podsta-
wowych od 16 września br. uczestni-
czy w zajęciach pozalekcyjnych na-
uki pływania w grupach. Programem 
objęto wszystkich chętnych uczniów 
z II klas szkół podstawowych z 

2 i 9 października br. w Filii Bi-
bliotecznej w Laskach odbyły się dwa 
Turnieje Gier Matematycznych, skie-
rowane do dzieci uczęszczających 
do klas I-III szkoły podstawowej z 
terenu gminy Trzcinica. Wydarzenie 
przyciągnęło wielu młodych pasjona-
tów gier planszowych, łamigłówek i 
działań matematycznych. 

Podczas wydarzenia uczestnicy 
rywalizowali ze sobą w grupach, ko-
rzystając przy tym z wielu udostęp-
nionych gier planszowych z zakresu 
matematyki o różnych stopniach 
trudności. Turnieje składały się z 
dwóch rund. W pierwszej, jak i dru-
giej części, gracze mogli sprawdzić 
swoje umiejętności w różnych ma-
tematycznych łamigłówkach i zada-
niach, które dostarczyły także wie-
lu niesamowitych emocji. Do rund 
finałowych przeszło tylko czterech 
uczestników, którzy zmierzyli się 
z grami o zaawansowanym stopniu 
trudności. Po przeprowadzonych roz-
grywkach wyłonieni zostali zwycięz-
cy. Podczas pierwszego i drugiego 

Zawarta została umowa pomiędzy Gminą Trzcinica a Gmin-
ną Spółką Wodną w Trzcinicy

Spotkanie Kół Gospodyń Wiejskich z gminy Trzcinica

Warsztaty w Domu Ludowym w Pomianach

Dotacja dla Spółki Wodnej

Snuli plany na przyszłość

Zielarstwo i dietetyka

dze, Trzcinica i Kuźnica Trzcińska. 
Jest to łącznie 4340 mb. Całkowita 
wartość prac to 29 998,08 zł, w tym 
10 159,08 zł to udział własny Spółki 
Wodnej w Trzcinicy, 10 839 zł – do-
tacja z Urzędu Marszałkowskiego w 
Poznaniu i 9 000 zł – dotacja Gminy 
Trzcinica.                             Oprac. m

na rzecz mieszkańców. Omówił tak-
że kolejne plany i zamierzenia w tym 
Jarmark Bożonarodzeniowy. Przed-
stawicielki KGW przekazały infor-
macje na temat ich udziału w tym 
wydarzeniu. Jarmark Bożonarodze-
niowy planowany jest na 7 grudnia w 
Laskach.                               Oprac. m

tradycji – warsztaty dietetyczne i 
ziołolecznicze dla kobiet”. Były one 
współfinansowane ze środków Po-
wiatu Kępińskiego.

Oprac. KR

W czasie spotkania Kół Gospodyń 
Wiejskich z gminy Trzcinica

Podczas warsztatów...

...zielarstwa i dietetycznych

Dofinansowanie zajęć nauki pływania w 2025 r.

Dofinansowanie do nauki pływania
gminy Trzcinica w roku szkolnym 
2025/2026. Zajęcia prowadzone są 
przez wykwalifikowaną kadrę in-

struktorską, a nad bezpieczeństwem 
uczestników czuwają ratownicy i 
opiekunowie.                       Oprac. m

Dzieci uczą się pływać

Turnieje Gier Matematycznych dla dzieci w Filii Bibliotecznej w Laskach

Ciekawe spotkanie z królową nauk

ze spotkań tytuł laureata otrzymali: 
Iga Mega (dwukrotnie), Amelia Duś 
oraz Mikołaj Duś.

Na zakończenie dyrektor Gmin-
nej Biblioteki Publicznej w Trzcinicy 
Renata Gość oraz starszy biblio-
tekarz Maria Tomalik uroczyście 
wręczyły zwycięzcom i pozostałym 
uczestnikom nagrody rzeczowe oraz 

złożyły podziękowania za aktywny 
udział w tak wyjątkowym przed-
sięwzięciu. Turnieje były doskonałą 
okazją do integracji, nauki współ-
pracy i zdrowej rywalizacji. Dzieci 
otrzymały sporą dawkę wiedzy ma-
tematycznej i poznały nauki ścisłe z 
zupełnie innej, ciekawej strony. Był 
to znakomity sposób na aktywne spę-
dzenie czasu.

Turnieje Gier Matematycznych 
zostały przygotowane przez dyrek-
tor trzcinickiej książnicy R. Gość, 
starszego bibliotekarza M. Tomalik 
oraz przygotowane i przeprowadzone 
przez bibliotekarza Filii Bibliotecznej 
w Laskach – Annę Kurek. Zadanie 
zostało zrealizowane w ramach pro-
jektu Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Trzcinicy pt. „Twórcza matema-
tyka – kreatywne sposoby na naukę 
przez zabawę” i sfinansowane ze 
środków darowizny otrzymanej od 
Fundacji mBank w ramach II edycji 
programu granatowego „mSilnia” w 
kategorii projekty matematyczne.

Oprac. KR

Na łamach „Tygodnika Kępińskiego” prezentujemy Wam mieszkańców powiatu kępińskiego, którzy w 
swym codziennym życiu wyróżniają się niezwykłym hobby, pasją czy pracą na rzecz innych. Chcemy po-
kazać, ilu niezwykłych ludzi mieszka w naszym regionie, o których warto mówić głośno i zaprezentować 
szerszemu społeczeństwu. Jeżeli znacie Państwo takie osoby, a nawet rodziny, które odznaczają się czymś 
szczególnym, prosimy o kontakt z naszą redakcją drogą telefoniczną, internetową albo osobiście.

Drodzy Czytelnicy!
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10 października br., około godzi-
ny 7.25, do Stanowiska Kierowania 
Komendanta Powiatowego Państwo-
wej Straży Pożarnej w Kępnie wpły-
nęło zgłoszenie o 
zdarzeniu drogo-
wym na ul. Kę-
pińskiej w Bra-
linie. Na miejsce 
skierowano za-
stępy z Jednostki 
Ratowniczo-Ga-
śniczej w Kępnie 
i OSP Bralin. 

Po przyby-
ciu strażacy zastali dwa samochody 
osobowe, które brały udział w kolizji. 
Pojazdami podróżowały łącznie dwie 
osoby. W wyniku zdarzenia jezd-

12 października br., około godzi-
ny 15.30, do Stanowiska Kierowania 
Komendanta Powiatowego Państwo-
wej Straży Pożarnej w Kępnie wpły-
nęło zgłoszenie o pożarze ciągnika 
siodłowego na 90. kilometrze trasy 
S8 w kierunku Warszawy. Na miej-
sce zdarzenia zadysponowano zastę-
py z Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej 
w Kępnie, OSP Bralin i OSP Perzów. 

Po przybyciu pierwszych zastę-
pów stwierdzono rozwinięty pożar 
ciągnika siodłowego ciągnącego 
naczepę. Kierowca pojazdu opuścił 
kabinę przed przybyciem służb i nie 
wymagał pomocy medycznej. - Dzia-
łania strażaków polegały na zabez-
pieczeniu miejsca zdarzenia oraz 
podaniu dwóch prądów piany cięż-

Gmina Bralin znalazła się w 
gronie samorządów, które otrzymają 
wsparcie finansowe w ramach Rzą-
dowego Programu „Cyfrowy Uczeń” 
2025. Dofinansowanie w łącznej wy-
sokości 45 000 zł trafi do dwóch pla-
cówek oświatowych z terenu gminy.

Wsparcie otrzymają: Publiczne 
Przedszkole Samorządowe w Nowej 
Wsi Książęcej, które zgodnie z za-
sadami programu otrzyma 15 000 zł 

21 września br. niebo nad „Pól-
kiem” pod Bralinem zamieniło się w 
prawdziwą galerię kolorów. Wszyst-
ko to za sprawą corocznego Święta 
Latawca, organizowanego już od po-
nad 20 lat z pasją i zaangażowaniem 
przez Akcję Katolicką w Bralinie.

Pogoda dopisała, wiał sprzyja-
jący wiatr, idealny do puszczania 
latawców. Jednym z głównych punk-
tów programu był tradycyjny konkurs 
na najładniejszy latawiec. Nagrodę za 
najpiękniejszy, samodzielnie wyko-
nany latawiec otrzymał Artur Wab-
nic, natomiast najwyżej szybujący 
latawiec oraz główną nagrodę, czyli 
Puchar Wójta, zdobył Tomasz Pa-
rzybok.

Nie zabrakło również konku-
rencji sportowych i zabaw zręczno-
ściowych, które zapewniły dzieciom 
mnóstwo uśmiechu i aktywności na 
świeżym powietrzu. Jedną z najbar-
dziej emocjonujących atrakcji był 
rzut beretem księdza proboszcza. W 
tej niecodziennej konkurencji wzięło 
udział aż 12 rodzin. Zwyciężyła ro-
dzina Piotra Kosika. Nagrody wrę-

30 września br. w Katowicach, 
w legendarnym „Spodku”, odbyła 
się jubileuszowa, 10. edycja Ogólno-
polskich Mistrzostw Szkół i Przed-
szkoli w Szachach – wydarzenie, 
które co roku gromadzi setki mło-
dych miłośników królewskiej gry 
z całej Polski. Wśród uczestników 
nie zabrakło również reprezentanta 
Szkoły Podstawowej im. Mikołaja 
Kopernika w Bralinie – Marcela 
Ignasiaka, ucznia klasy V. Marcel 
zaprezentował się znakomicie – w 
kategorii klas piątych, w której ry-
walizowało aż 110 zawodników, 

Zdarzenie drogowe na ul. Kępińskiej w Bralinie

Pożar ciągnika siodłowego na 90. kilometrze trasy S8 w 
kierunku Warszawy

Gmina Bralin otrzyma dofinansowanie z Programu Rządo-
wego „Cyfrowy Uczeń” 2025

Kolizja dwóch pojazdów

Gasili pożar samochodu

Zakupią nowoczesny 
sprzęt cyfrowy

nia była zablokowana. - Działania 
strażaków polegały na zabezpiecze-
niu miejsca zdarzenia oraz usunię-
ciu dwóch uszkodzonych barierek 

o c h r o n n y c h 
przy użyciu piły 
do stali i beto-
nu. Jeden z po-
jazdów został 
zabrany przez 
pomoc drogową. 
Po zakończeniu 
działań i uprząt-
nięciu jezdni 
p r z y w r ó c o n o 

normalny ruch drogowy – mówi ofi-
cer prasowy KP PSP Kępno, st. kpt. 
Paweł Michalski.

Oprac. KR

kiej – jednego w natarciu na palący 
się ciągnik, a drugiego w obronie 
naczepy. Podjęte działania doprowa-
dziły do ugaszenia pożaru. Ze wzglę-
du na gęsty dym, wydobywający się 
z wnętrza naczepy, podjęto decyzję o 
przetransportowaniu jej na pobliski 
parking w celu rozładunku. Po roz-
ładowaniu dogaszono dwie palety, 
z których wydobywał się dym. Po-
zostałe palety oraz naczepę spraw-
dzono kamerą termowizyjną, co 
potwierdziło usunięcie zagrożenia. 
Na czas prowadzenia działań ratow-
niczo-gaśniczych ruch na trasie S8 
w kierunku Warszawy był czasowo 
zablokowany – relacjonuje oficer pra-
sowy KP PSP Kępno, st. kpt. Paweł 
Michalski.                         Oprac. KR

oraz Przedszkole „Kwiaty Polskie” 
w Bralinie, gdzie liczba dzieci prze-
kracza 100, co kwalifikuje placówkę 
do wyższego progu finansowania w 
wysokości 30 000 zł.

Pozyskane środki zostaną prze-
znaczone na zakup nowoczesnego 
sprzętu cyfrowego – laptopów, table-
tów, specjalistycznego oprogramo-
wania oraz cyfrowych materiałów 
edukacyjnych.                    Oprac. KR
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Święto Latawca w Bralinie

Obchody Dnia Seniora w Kole nr 5 Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów 
w Mielęcinie

10. edycja Ogólnopolskich 
Mistrzostw Szkół i Przed-
szkoli w Szachach

Niebo pełne kolorów

Wspólnie świętowali swój dzień

Szachowy sukces Marcela Ignasiaka

czyli: wójt gminy 
Bralin Karol Wan-
zek oraz proboszcz 
parafii pw. św. Anny 
w Bralinie ks. kan. 
Roman Krzyża-
niak.

To już kolejny 
raz, kiedy miesz-
kańcy gminy, dzieci, 
rodzice, dziadkowie 
i młodzież spotka-
li się, by wspólnie 
przeżyć wyjątkowe, 
rodzinne popołu-
dnie pełne radości, 
integracji i dobrej 
zabawy. Organiza-
torzy – członkowie 
Akcji Katolickiej – 
po raz kolejny poka-
zali, jak wielką war-
tość mają inicjatywy 
promujące rodzinne spędzanie czasu 
oraz aktywność na świeżym powie-
trzu. Tradycyjnie, po zakończeniu 
lotów, rodziny zebrały się przy ogni-
sku, aby wspólnie piec kiełbaski i 

dzielić się wrażeniami z całego dnia. 
Wydarzenie zostało współfinan-

sowane ze środków z budżetu Gminy 
Bralin.                              

 Oprac. KR

2 października br. w Kole nr 5 
Polskiego Związku Emerytów, Ren-
cistów i Inwalidów (PZERiI) w Mie-
lęcinie odbyły się uroczyste obchody 
Dnia Seniora. Spotkanie poprowa-
dziła przewodnicząca Koła – Kazi-
miera Kupczak. Było to wyjątkowe 
wydarzenie, które zgromadziło licz-
nie przybyłych członków Koła oraz 
zaproszonych gości. Wśród obecnych 
znaleźli się: wójt gminy Bralin Karol 
Wanzek oraz sekretarz Gminy Ewe-
lina Pieles, którzy złożyli seniorom 
serdeczne życzenia zdrowia, pogody 
ducha i wielu lat w dobrym samopo-
czuciu. Przy wspólnym stole, w miłej 
atmosferze, seniorzy mieli okazję do 
rozmów i wspólnego świętowania 
swojego dnia.                       Oprac. KR

zajął 30. miejsce w Polsce. Młody 
szachista zdobył 5 dużych punktów 
meczowych na 8 możliwych, wy-
grywając 5 partii. 

To ogromny sukces zarówno dla 
Marcela, jak i jego rodziny, która od 
lat wspiera go w rozwijaniu pasji i 
talentów. Wynik osiągnięty na tak 
prestiżowych zawodach świadczy o 
dużym potencjale, systematycznej 
pracy oraz zaangażowaniu, które 
Marcel wkłada w swoją szachową 
przygodę. Serdecznie gratulujemy 
Marcelowi oraz jego rodzicom i ży-
czymy dalszych sukcesów – nie tyl-
ko na szachownicy, ale również w 
innych dziedzinach, które rozwija z 
taką samą pasją i zapałem.

Oprac. KR

Podczas obchodów Dnia Seniora

M. Ignasiak w katowickim „Spodku”

Dzieci bawiły się świetnie, 
puszczając latawce
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11 października br. sala Ochotni-
czej Straży Pożarnej w Mroczeniu po-
nownie stała się miejscem, w którym 
tradycja spotkała się z młodzieńczą 
pasją. Tego dnia odbył się X Lokalny 
Festiwal Smaku pod hasłem „Moje 

kulinarne dziedzictwo” – wydarze-
nie, które już od dziesięciu lat łączy 
pokolenia, inspiruje do odkrywania 
polskich tradycji kulinarnych i przy-
pomina o tym, że wspólne gotowanie 
to nie tylko nauka, lecz także sposób 
na pielęgnowanie więzi i historii zapi-
sanej w rodzinnych przepisach.

Do rywalizacji przystąpiło sześć 
drużyn uczniowskich, którym to-
warzyszyli rodzice. Każda z grup 
przygotowała tradycyjne menu – od 
aromatycznych zup, przez dania 
główne, aż po domowe wypieki. Sto-
ły zdobiły własnoręcznie wykonane 
dekoracje, nawiązujące do polskiej 
tradycji, rodzinnych niedziel i zapa-
chu kuchni, w której unosi się para z 
gotującego się rosołu.

Zmagania uczestników oceniało 
wymagające jury w składzie: Paweł 
Powroźnik – właściciel restauracji 
„P jak Pysznie”, Bogumiła Lewan-
dowska-Siwek – wójt gminy Bara-
nów, Anna Gawrońska – kierownik 
kształcenia praktycznego ZSP nr 1 w 
Kępnie, Joanna Kaczorowska – re-
daktor Radia SUD, Ewa Maksim – 
szefowa kuchni z Przedszkola „Mru-

X Lokalny Festiwal Smaku „Moje kulinarne dziedzictwo”

Smak, tradycja i wspólnota
czuś” w Mroczeniu. 

Oficjalnego otwarcia wydarzenia 
dokonały: Barbara Lipińska – prze-
wodnicząca Koła Gospodyń Wiej-
skich w Mroczeniu oraz Agnieszka 
Sitek – koordynatorka projektu. 

Przywitały one zgromadzonych gości 
i z uznaniem podkreśliły, jak ważne 
jest kultywowanie lokalnych tradycji 
i przekazywanie ich młodemu poko-
leniu.

Grupa I, pod opieką Sylwii Goli, 
Beaty Misiek i Barbary Wiśniew-
skiej (uczestnicy: Blanka Kowali-
lak, Nikola Misiek, Filip Wiśniew-
ski, Anna Gola), przygotowała 
tradycyjny rosół z lanymi kluskami, 
pieczeń z karkówki z ciemnym sosem 
i szarymi kluskami, surówkę z białej 
kapusty, kompot z dyni oraz sernik. 
Grupa II, której opiekunkami były 
Ivana Karliak i Olena Okhremchuk 
(uczestnicy: Artur Karliak, Andrej 
Okhremchuk, Dawid Usiak), za-
serwowała rosół, kotlet schabowy z 
kością, pieczone ziemniaki, surówkę 
i deserki. Grupa III pod kierunkiem 
Karoliny Wodyńskiej, Urszu-
li Marczak i Katarzyny Nawrot 
(uczestnicy: Maja Marczak, Maja 
Wodyńska, Kamila Marczak, Do-
minika Wodyńska, Nadia Nawrot) 
zachwyciła jury rosołem, roladą z 
kluskami i surówką z czerwonej ka-
pusty oraz pachnącą szarlotką. Grupa 

IV, pracująca pod opieką Weroniki 
Serafin, Katarzyny Kani i Hanny 
Rymus (uczestnicy: Lilianna Kania, 
Agata Stasiewska, Maja Czechlow-
ska, Maria Serafin, Oliwia Rymus) 
przygotowała żurek, schab duszony z 
ziemniakami i surówką oraz koloro-
we babeczki. Grupa V, prowadzona 
przez Emilię Rachulę i Ewelinę Kli-
mecką (uczestnicy: Kacper Rachu-
la, Konrad Klimecki, Jan Lipiński, 
Hubert Murawski, Stanisław Zi-
moch), postawiła na prostotę i smak, 
serwując zupę pomidorową z ryżem, 
makaron z sosem pomidorowym i 
jabłecznik. Natomiast Grupa VI, pod 
czujnym okiem Anny Tyry, Izabe-
li Mazur i Marty Wojtkowskiej 
(uczestnicy: Milena Tyra, Marta 
Mazur, Lena Handrysik), przyrzą-

dziła zupę pomidorową z makaronem, 
kotlet „szarpany” z pieczonymi ziem-
niaczkami i surówką oraz aromatycz-
ne ciasto ze śliwkami.

W czasie, gdy jury degustowało 
przygotowane potrawy, publiczność 
mogła wysłuchać prezentacji mu-

zycznej szkolnego chóru „Nadzieja” 
pod kierunkiem Andrzeja Ciury-
sa, która wprowadziła wszystkich w 
radosny nastrój i przypomniała, że 
wspólne gotowanie to także zabawa i 
sposób na spędzanie czasu z innymi. 
Zgromadzeni mogli także zapoznać 
się z prezentacją podsumowującą 10 
lat Festiwalu Smaku przygotowaną 

na tę okoliczność. Jubileuszowe spo-
tkanie było okazją do podziękowania 
wszystkim osobom zaangażowanym 
w organizację każdej z edycji Festi-
walu Smaku w przeciągu ostatnich 10 
lat. Podziękowania wręczył dyrektor 
ZS w Mroczeniu, pomysłodawca pro-

jektu, Andrzej Tyra.
Po długich, ale pełnych zachwytu 

obradach, jury ogłosiło wyniki tego-
rocznego festiwalu. Grand Prix, czyli 
pierwsze miejsce, zdobyła grupa VI, 
której potrawy zachwyciły zarów-
no smakiem, jak i estetyką podania. 
Drugie miejsce zajęła grupa V, na-
tomiast trzecie przypadło grupie III. 
Wszyscy uczestnicy otrzymali dyplo-
my i upominki, a ich praca spotkała 
się z ogromnym uznaniem zgroma-
dzonej publiczności.

Na zakończenie nadszedł najbar-
dziej oczekiwany moment – wspólna 
degustacja. Goście mogli skosztować 
przygotowanych potraw, delektując 
się smakiem domowych zup, pie-
czonych mięs i słodkich wypieków. 
W sali unosił się zapach tradycji, a 
rozmowom przy stole towarzyszyły 
śmiech i radość ze wspólnego świę-
towania. Szczególnym wydarzeniem 
był również pokaz gotowania w wy-
konaniu P. Powroźnika.

X Lokalny Festiwal Smaku „Moje 
dziedzictwo kulinarne” po raz kolejny 
udowodnił, że kuchnia to coś więcej 
niż tylko gotowanie. To opowieść o 
rodzinie, o wspomnieniach, o wię-
ziach, które łączą ludzi przy jednym 
stole. Młodzi uczestnicy pokazali, że 
tradycja wciąż żyje – i ma przed sobą 
smakowitą przyszłość.              A. Tyra

33-letni mieszkaniec Słupi pod 
Kępnem, którego  5 października br. 
zatrzymali „Łowcy Pedofilów”, jest 
już na wolności. Prokurator zarzucił 
mężczyźnie nieudolne usiłowanie 
popełnienia przestępstwa na tle sek-
sualnym. Mężczyzna otrzymał dozór 
policyjny i poddany zostanie ocenie 
psychiatrycznej. 

Po wstępnych przesłuchaniach 
wiadomo, że faktycznie doszło do usi-
łowania popełnienia przestępstwa. W 
literze prawa jednak „nieudolnego”, 
dlatego że zatrzymany korespondo-
wał z wymyśloną osobą. 11-latka nie 

Prokurator zarzucił 33-latkowi nieudolne usiłowanie popeł-
nienia przestępstwa na tle seksualnym

Dozór dla zatrzymanego 
przez „Łowców Pedofilów”

istnieje, została jedynie stworzona na 
fikcyjnym koncie jako postać na tzw. 
wabika. Mężczyzna przyznał się do 
zarzucanego mu czynu. W teorii gro-
zi mu do 2 lat pozbawienia wolności. 
Sądy w praktyce jednak nie orzekają 
wyroku więzienia za domniemane 
usiłowanie popełnienia przestępstwa.  

Do obywatelskiego zatrzyma-
nia przez grupę łowców z   Elusive 
Child Protection Unit Poland oraz 
wolontariuszy fundacji ,,Dość’’ do-
szło w miejscu zamieszkania podej-
rzewanego.

Oprac. KR

8 października br. na Hipodromie 
Wola w Poznaniu odbyły się mistrzo-
stwa w sztafetowych biegach przeła-
jowych w kategorii chłopców szkół 
podstawowych w ramach XXVII 
Wielkopolskich Igrzysk Młodzieży 
Szkolnej. 

Pierwszy raz w historii Szkoły 
Podstawowej, a wcześniej Gimna-
zjum w Mroczeniu, reprezentanci 
placówki zdobyli tytuł wicemistrza 
Wielkopolski w tak prestiżowej kon-
kurencji lekkoatletycznej, jaką są 
biegi przełajowe 6x1200 m. Dokona-
li tego chłopcy z klas VII i VIII. W 
zawodach wzięło udział 38 sztafet z 
całej Wielkopolski. 

Wicemistrzowski team tworzy-
li: Igor Rachel, Gracjan Rachel, 
Igor Otorowski, Lucjan Lipiński, 
Wiktor Okhremchuk, Olaf Pucała 
i Igor Kończak. Opiekunem i trene-
rem zespołu jest nauczyciel wycho-
wania fizycznego szkoły w Mrocze-
niu, Jerzy Moś.                Oprac. KR

Chłopcy ze Szkoły Podstawowej w Mroczeniu zostali wicemistrzami Wielkopolski w szta-
fetowych biegach przełajowych

Srebrna sztafeta z Mroczenia

Srebrna sztafeta z Mroczenia

Pierwsze miejsce 
zdobyła grupa VI

Na drugim miejscu 
uplasowała się grupa V

Grupa III, czyli zdobywcy 
trzeciego miejsca
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Reklamy ogłoszenia

MASAŻ I 
REHABILITACJA 

DOMOWA - 
TANIO.

TEL. 723 882 777

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

do wynajęcia mieszkanie 50 m2, dwa 
pokoje, aneks kuchenny, łazienka. 
ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 33/10/25)

NIERUCHOMOŒCI sprzedam

sprzedam mieszkanie 72 m2, trzy 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpo-
kój. ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 34/10/25)

ROLNICZE

sprzedam siewnik Poznaniak, rozsiewacz 
do nawozu, dmuchawę do zboża. 
Tel. 606 622 793.	 (TK 32/10/25)

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

PRACA I US£UGI

WYKOŃCZENIA WNĘTRZ, PŁYTKI, KAR-
TON, GIPS, GŁADZIE, MALOWANIE, 
PANELE. Tel. 695 933 678.

(TK 27/08/25)

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.	 (TK 116/03/17)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20)

MOTORYZACJA

sPRZEDAM FIATA PANDĘ, SILNIK 1.1, 
2009, PRZEBIEG 115 TYS. KM, BEZWY-
PADKOWY, PIERWSZY WŁAŚCICIEL. CENA 
8.500 zł. Tel. 784 556 474. 	

(TK 31/09/25)

Różne

ODDAM DWA TRZYMIESIĘCZNE KOTKI.
TEL. 62 78 17 383.	 (TK 30/09/25)

1. 	 Przedmiot przetargu:

-	 czynsz dzierżawny za grunt rolny płatny jest z góry do dnia 31 marca każdego roku, za rok 2025 – do 30 listopada 2025 r.,
-	 I przetarg odbył się dnia 25 września 2025 r.
-	 okres dzierżawy: 1 listopada 2025 r. – 30 września 2028 r.,
-	 grunt wolny jest od wszelkich obciążeń i zobowiązań,
-	 wykaz nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy upubliczniony został w okresie 16 lipca 2025 r. – 7 sierpnia 2025 r.

2.	 Przetarg odbędzie się 29 października 2025 r., w godzinach określonych w tabeli, w budynku Urzędu Gminy w Łęce Opatowskiej, ul. Akacjowa 4, 
w sali widowiskowej.

3.	 W przetargu  mogą brać udział osoby prawne i fizyczne, które wpłacą wadium w wysokości określonej w tabeli. 
	 Wadium należy wpłacić do 27 października 2025 r. w gotówce w kasie Oddziału Banku Spółdzielczego w Łęce Opatowskiej lub przelewem na konto Urzędu 

Gminy: SBL Łęka Opatowska  Nr 69 8413 0000 0100 0101 2000 0102 (liczy się data wpływu na konto) z dopiskiem: Wadium – przetarg działka ... 
	 Każdy uczestnik przetargu winien posiadać dowód wpłaty i dowód tożsamości.
4.	 Uczestnik przetargu obowiązany jest do złożenia oświadczenia o:

a)	 braku tytułów egzekucyjnych wystawianych przeciwko niemu,
b)	 braku zaległości z tytułu zobowiązań publicznoprawnych,
c)	 braku zaległości wobec Gminy Łęka Opatowska z tytułu zobowiązań cywilnoprawnych.

5.	 Wadium wpłacone przez uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, zalicza się na poczet pierwszej opłaty czynszu. Pozostałym uczestnikom przetargu 
wadium zwraca się niezwłocznie po odwołaniu lub zamknięciu przetargu, jednak nie później niż przed upływem 3 dni od dnia, odpowiednio: odwołania 
przetargu, zamknięcia przetargu, unieważnienia przetargu, zakończenia przetargu wynikiem negatywnym. Wadium ulega przypadkowi na rzecz organi-
zatora przetargu w razie uchylenia się uczestnika, który przetarg wygrał od zawarcia umowy dzierżawy.

6.	 Minimalne postąpienie ustalone będzie z uczestnikami przetargu, licytacja następuje o postąpienie lub jego wielokrotność. Uczestnicy przetargu zgłaszają  
ustnie kolejne postąpienia ceny, dopóki, mimo trzykrotnego wywołania, nie ma dalszych postąpień. Przetarg jest ważny bez względu na liczbę uczestników 
przetargu, jeżeli przynajmniej jeden uczestnik zaoferował co najmniej jedno postąpienie powyżej ceny wywoławczej. Jedynym czynnikiem decydującym 
o wyborze oferenta jest najkorzystniejsza cena, jaką zaoferuje w przetargu. Wylicytowana cena nie podlega negocjacjom. Czynsz może być waloryzowany 
o coroczny wskaźnik cen i usług konsumpcyjnych.

7.	 Dzierżawca zobowiązuje się do ponoszenia, oprócz czynszu dzierżawnego, wszelkich obciążeń publiczno-prawnych, związanych z przedmiotem dzierża-
wy, w tym podatku od nieruchomości. 

8.	 Szczegółowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Łęka Opatowska, ul. Akacjowa 4, pokój nr 111-112, tel. 62/ 78 14 532, w godzinach urzędowa-
nia, lub na stronie: http://www.lekaopatowska.bip.net.pl.

9.	 Wójt Gminy Łęka Opatowska może odwołać ogłoszony przetarg jedynie z uzasadnionej przyczyny, informując o tym niezwłocznie zainteresowanych 
w formie właściwej dla ogłoszenia o przetargu.

OGŁOSZENIE
II publiczny przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę gruntów rolnych

BGK.6845.3.2025 Łęka Opatowska, 15 paźdzerinika 2025 r.

Oznaczenie nieruchomości 
wg katastru 

i księgi wieczystej

dz. nr 423/13 
obręb Łęka Opatowska

o powierzchni 0,1780 ha

KZ1E/00067618/4

część dz. nr 86/7
obręb Piaski

o powierzchni 0,1600 ha

KZ1E/00044499/6

opis nieruchomości 
i ograniczenia

Grunt rolny
RIVb, RV

Grunt rolny
RVI

przeznaczenie nieruchomości

Brak obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego.

Dla działki dn. 17 stycznia 2025 r. Wójt Gminy Łęka Opatowska 
wydał decyzję znak BGK.6733.7.2024 o lokalizacji inwestycji 

celu publicznego dla inwestycji polegającej na budowie budynku 
ośrodka zdrowia wraz z pomieszczeniami gospodarczymi 

oraz infrastrukturą towarzyszącą.

Grunt wykorzystywany na cele rolne.

Brak obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego.

Grunt wykorzystywany na cele rolne.

wysokość opłat 
z tytułu dzierżawy 

(stawka wywoławcza)

123,00 zł/rocznie

69,00 zł/rocznie

wysokość wadium 
i godzina przetargu

50,00 zł

godz. 10.00

30,00 zł

godz. 10.20

WÓJT GMINY ŁĘKA OPATOWSKA
/-/ Karolina Goj

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

STOLARZY
pomocników stolarzy

NA BARDZO DOBRYCH
WARUNKACH PRACY I PŁACY.

tel. 62 / 78 141 12, 
62 / 78 141 13,

691 023 776.
ADRES. Piaski 1c.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

TAPICERÓW
NA BARDZO DOBRYCH

WARUNKACH PRACY I PŁACY.
tel.: 62 / 78 141 12, 

601 815 606.
ADRES: Piaski 1c.
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Recenzje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-kaKrzy¿ówka nr 42

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Akurat” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 20 października 2025 r.

1. Philippe Boxho - „Zmarli mają głos”,
2. Masateru Konishi - „Mój dziadek...”,
3. M. Ulatowska, J. Skowroński - „Tajemnica...”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 41 nagrody otrzymuj¹:
Sławomir Bąk (Tabor Wielki), 
Wiesław Maciej (Krążkowy), 

Oskar Janus (Kępno).
Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

ogłoszenia

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

ONA – pisarka, z pozoru twardzielka, a naprawdę marzycielka. Trochę dziwna, bo nie 
lubi ani złota, ani brylantów, uwielbia natomiast gadżeciki i... golonkę. ON – obieżyświat. 
Nigdy nie nęciła go perspektywa stałej posady, przywiązania do jednego miejsca, kupna 
samochodu czy mieszkania. Oznaczałoby to zobowiązania, do jakich nie był jeszcze gotów, 
i nie wiedział, czy kiedykolwiek będzie… Poznali się na wielkim wycieczkowcu, płynącym 
do Maroka. Może byłoby jak w bajce – poznali się, pokochali, żyli długo i szczęśliwie – 
gdyby nie to, że mama ONEJ, chora na nowotwór, towarzysząca córce w tym 
bajecznym rejsie, zabrała ze sobą pewien ponad stuletni brulion... W owym kajecie 
dopiero przed wyjazdem odkryła niewiarygodną rodzinną tajemnicę. Na dodatek 
– zaszyfrowaną…

Doktor Philippe Boxho, lekarz medycyny sądowej z trzydziestoletnim doświadczeniem, 
zaprasza czytelników do odkrycia mrocznych tajników swojej codziennej pracy. Dzieli 
się autentycznymi historiami z sali sekcyjnej i miejsc zbrodni, udowadniając, że zmarli 
naprawdę mają głos. Od zaginięć zwłok, przez morderstwa upozorowane na wypadki, 
po niezwykłe samobójstwa – każda opowieść odsłania złożoność ludzkiej natury i 
nieprzewidywalność losu. Boxho z humorem i precyzją opisuje przemiany ludzkiego ciała 
po śmierci, wspomina mężczyznę, który miał nadzieję umrzeć od jednego strzału, a musiał 
oddać ich… czternaście, i innego, który zamierzał się powiesić, a roztrzaskał sobie czaszkę. 
Opowiada o pewnym mordercy, który nie powinien był sięgać po alkohol, i o 
denatce, która potwornie się pociła. Ta książka to nie tylko zbiór intrygujących 
historii, ale także refleksja nad życiem i śmiercią, pokazująca, że rzeczywistość 
potrafi być bardziej zaskakująca niż fikcja.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Maja Ulatowska, Jacek Skowroński - „Tajemnica Florentyny”

Masateru Konishi - „Mój dziadek – genialny detektyw”

Philippe Boxho - „Zmarli mają głos”

Czy starszy pan, który ma problemy z pamięcią, może być genialnym detektywem? Kaede, 
27-letnia nauczycielka i miłośniczka klasycznych kryminałów, nieustannie natyka się w 
codziennym życiu na tajemnicze zdarzenia: zaginięcia, a nawet morderstwa. Być może 
dzieje się tak za sprawą osobistej tragedii, która odcisnęła na niej piętno. W rozwiązywaniu 
tajemnic pomaga jej ukochany dziadek, były dyrektor szkoły podstawowej, który pomimo 
problemów z pamięcią zachował bystrość umysłu. Nie ruszając się z fotela, dzięki sile 
dedukcji rozwiązuje pozornie niemożliwe do rozwikłania zagadki i odkrywa prawdę. Jego 
niezwykłe zdolności okazują się bezcenne, gdy Kaede staje w obliczu 
prawdziwego niebezpieczeństwa…

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:
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Reklamy

Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Planety i przyjaciele będą Cię wspierać, dzięki 
czemu teraz szybko wprowadzisz w życie swo-
je najlepsze pomysły, które do tej pory leżały w 
szufladzie. Działaj i bądź nie do zatrzymania! 

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Dasz sobie ze wszystkim radę, tylko znajdź 
czas na przyjemności, nie przemęczaj się i pa-
miętaj o odpoczynku, bo szybko stracisz siły. 

Przestań przejmować się sprawami, na które 
nie możesz teraz nic poradzić. Skup się na pro-
jektach, które muszą być szybko skończone, a 
potem… baw się! 

Jowisz w koniunkcji pokaże Ci, że marzenia są 
po to, by je realizować. Działaj, bo los Ci sprzyja 
– teraz wszystko się uda! 

Będziesz chętniej dbać o dom, o siebie i bli-
skich. Teraz masz dobry czas na dopieszczenie 
ciała i zmysłów. I kasa będzie na wszystko, co 
tylko sobie wymarzysz. 

Wenus opuści Twój znak, ale powodzenie i do-
bry humor zostaną z Tobą na dłużej. Flirtuj, ro-
mansuj i baw się! To Twój czas na miłość! 

Wenus jest w Twoim znaku i wyprostują się 
wszystkie trudne sprawy. Bądź spokojna! Teraz 
nie będziesz mieć żadnych przeszkód, energie 
tygodnia Ci sprzyjają. 

Przed Tobą intensywny tydzień, ale pokonasz 
trudności. Postaw przede wszystkim na to, co 
Cię relaksuje i sprawia Ci przyjemność.  

Będziesz chciał się bawić i flirtować, a Wenus 
Cię wesprze – doda Ci uroku, czaru i seksapilu. 
Nikt nie zdoła Ci się teraz oprzeć, wykorzystaj 
to!  

Planety pomogą Ci podsumować ostatnie 
sukcesy i wyznaczyć nowe cele na najbliższe 
miesiące. Rób plany i zacznij działać, bo efekt 
przyjdzie szybko. 

Będziesz odważny i niezależny, a inni pójdą 
Twoim śladem. Ze swoją siłą przebicia jesteś 
teraz skazany na sukces, wykorzystaj to! 

Uda Ci się żyć pięknie i twórczo, ale nie bierz 
sobie teraz zbyt wiele na głowę. Potrzebujesz 
kontaktu ze swoją duszą, obowiązki zaczekają. 

ogłoszenia

KUPIĘ 
ODZNAKI
I WPINKI 

SPORTOWE
najlepiej 

większe kolekcje
Kontakt: 

602 639 236

adres zakładu:
ul. Poniatowskiego 24, 

63-600 Kępno,
tel. (62) 78 245 58, 

602 570 336

mechanika - 
blacharstwo
samochodowe
export - import

wiesław waloszczyk

KĘPNO – Hala Widowiskowo-Sportowa, 
ul. Sportowa 9  

18.10.2025 godz. 18:00  

Bilety: 
INTERMARCHE – Kwiaciarnia tel. 601 442 602

 Basen Qarium - Kasa tel. 507 370 760

www.agencjabrussa.pl

fb.com/AgencjaBrussa

agencja_brussa

Zam�wienia i informacje: 600 368 416 | 669 288 277

Bilety online:

Gabinet chirurgiczny
Wojciech Żółtaszek

Wtorki od 16:00 / tel. 508 139 409.

Kardiolog
Agnieszka Żółtaszek

Środy od 16:00 / tel. 501 508 670.
MYS-MEDICA, al. Topolowa 1, Kępno

Telefon: 62 501 32 32.

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024, poz.1145 ze zm.) 
informuje, że podano do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie 
na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Perzowie oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej Gminy Perzów, wykaz nieruchomości lokalowej 
stanowiącej zasób mienia komunalnego Gminy Perzów przeznaczonej 
do sprzedaży, położonej w miejscowości Miechów 80 m.5, na działce 
gruntu numer 151/1.  
Przedmiotowy wykaz został wywieszony na okres 21 dni. 

WÓJT GMINY PERZÓW

WÓJT GMINY PERZÓW
Danuta Froń
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reklamy Ogłoszenia

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.

Kępno

25-26.10.2025

Hala widowiskowo-sportowa
ul.Sportowa 9

11:00-19:00

Targi 
Rękodzieła

Wstęp wolny!

Moda/Sztuka/Biżuteria/Kosmetyki/Ceramika


